SAFETY INSTRUCTIONS

|
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IMPORTANT TO BE READ AND OBSERVED

Download the complete instruction manual on http://
docs.whirlpool.eu or call the phone number shown
on the warranty booklet.

Before using the appliance, read these safety instructions.
Keep them nearby for future reference.

These instructions and the appliance itself provide
important safety warnings, to be observed at all times.
The manufacturer declines any liability for failure to
observe these safety instructions, for inappropriate use
of the appliance or incorrect setting of controls.

AN WARNING: If the hob surface is cracked, do not use
the appliance - risk of electric shock.

AN WARNING: Danger of fire: Do not store items on the
cooking surfaces.

&\ CAUTION: The cooking process has to be supervised. A
short cooking process has to be supervised continuously.
AN WARNING: Unattended cooking on a hob with fat or
oil can be dangerous - risk of fire. NEVER try to extinguish
a fire with water: instead, switch off the appliance and
then cover flame e.g. with a lid or a fire blanket.

A\ Do not use the hob as a work surface or support.
Keep clothes or other flammable materials away from
the appliance, until all the components have cooled
down completely - risk of fire.

M\ Very young children (0-3 years) should be kept away
from the appliance. Young children (3-8 years) should be
kept away from the appliance unless continuously
supervised. Children from 8 years old and above and
persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge can use
this appliance only if they are supervised or have been
given instructions on safe use and understand the
hazards involved. Children must not play with the
appliance. Cleaning and user maintenance must not be
carried out by children without supervision.
AMWARNING: The appliance and its accessible parts
become hot during use. Care should be taken to avoid
touching heating elements. Children less than 8 years of
age shall be kept away unless continuously supervised.
PERMITTED USE

AN CAUTION: the appliance is not intended to be
operated by means of an external switching device,
such as a timer, or separate remote controlled system.
M\ This appliance is intended to be used in household
and similar applications such as: staff kitchen areas in
shops, offices and other working environments; farm
houses; by clients in hotels, motels, bed & breakfast
and other residential environments.

&\ No other use is permitted (e.g. heating rooms).

A\ This appliance is not for professional use. Do not use
the appliance outdoors.

INSTALLATION

A\ The appliance must be handled and installed by two
or more persons - risk of injury. Use protective gloves to
unpack and install - risk of cuts.

M\ Installation, including water supply (if any), electrical
connections and repairs must be carried out by a qualified
technician.Donotrepairor replaceany partoftheappliance
unless specifically stated in the user manual. Keep children
away from the installation site. After unpacking the
appliance, make sure that it has not been damaged during
transport. In the event of problems, contact the dealer or
your nearest After-sales Service. Once installed, packaging
waste (plastic, styrofoam parts etc.) must be stored out of
reach of children - risk of suffocation. The appliance must
be disconnected from the power supply before any
installation operation - risk of electric shock. During
installation, make sure the appliance does not damage the
power cable - risk of fire or electric shock. Only activate the
Kpliance when the installation has been completed.
Carry out all cabinet cutting operations before fitting
the appliance and remove all wood chips and sawdust.
A\ If the appliance is not installed above an oven, a
separator panel (not included) must be installed in the
compartment under the appliance.
ELECTRICAL WARNINGS
M ttmust be possible to disconnect the appliance from the
power supply by unplugging it if plug is accessible, or by a
multi-pole switch installed upstream of the socket in
accordance with the wiring rules and the appliance must
be earthed in conformity with national electrical safety
standards.
&\ Do not use extension leads, multiple sockets or adapters.
The electrical components must not be accessible to the
user after installation. Do not use the appliance when you
are wet or barefoot. Do not operate this appliance if it has a
damaged power cable or plug, if it is not working properly,
or if it has been damaged or dropped.
M Installation using a power cable plug is not allowed
unless the product is already equipped with the one
provided by the Manufacturer.
A\ If the supply cord is damaged, it must be replaced
with an identical one by the manufacturer, its service
agent or similarly qualified persons in order to avoid a
hazard - risk of electric shock.
CLEANING AND MAINTENANCE
AN WARNING: Ensure that the appliance is switched off
and disconnected from the power supply before
performing any maintenance operation; never use
steam cleaning equipment - risk of electric shock.
&\ Do not use abrasive or corrosive products, chlorine-
based cleaners or pan scourers.
DISPOSAL OF PACKAGING MATERIALS

The packaging material is 100% recyclable and is marked with the recycle

symbol & .

The various parts of the packaging must therefore be disposed of responsibly
and in full compliance with local authority regulations governing waste
disposal.

DISPOSAL OF HOUSEHOLD APPLIANCES

This appliance is manufactured with recyclable or reusable materials.
Dispose of it in accordance with local waste disposal regulations. For further
information on the treatment, recovery and recycling of household electrical
appliances, contact your local authority, the collection service for household




waste or the store where you purchased the appliance. This appliance is
marked in compliance with European Directive 2012/19/EU, Waste Electrical
and Electronic Equipment (WEEE) and with the Waste Electrical and Electronic
Equipment regulations 2013 (as amended).

By ensuring this product is disposed of correctly, you will help prevent
negative consequences for the environment and human health.

The symbol Z{ on the product or on the accompanying documentation
indicates that it should not be treated as domestic waste but must be taken to
an appropriate collection center for the recycling of electrical and electronic
equipment.

ENERGY SAVING TIPS

Make the most of your hot plate’s residual heat by switching it off a few
minutes before you finish cooking.

The base of your pot or pan should cover the hot plate completely; a container
that is smaller than the hot plate will cause energy to be wasted.

Cover your pots and pans with tight-fitting lids while cooking and use as
little water as possible. Cooking with the lid off will greatly increase energy
consumption.

Use only flat-bottomed pots and pans.

DECLARATION OF CONFORMITY

This appliance meets Ecodesign requirements of European Regulation
66/2014 and The Ecodesign for Energy-Related Products and Energy
Information (Amendment) (EU Exit) Regulations 2019 in compliance with the
European standard EN 60350-2.

I




INSTALLATION

The cooktop must be set into a worktop at least 20 mm deep. P
There must be nothing between the cooktop and the oven (cross rails, brackets, etc.). @
Make sure the power cord is long enough to allow convenient installation.
The distance between the lower face of the glass ceramic hob and the cupboard or separating
panel must be at least 20 mm. iﬁf
«  For built-in dimensions and installation see the picture in this paragraph.
« A minimum distance must be maintained between the hob and the hood above it. Please refer to
the user manual of the hood for more informations.
+ Apply the supplied gasket to the cooktop (unless it has already been fitted), after having cleaned its surface.
« Do not install the cooktop near a dishwasher or washing machine, so that the electronic circuits do not come into contact with steam or
moisture, which could damage them.
- Ifan oven (from our range of ovens) is installed beneath the cooktop, make sure that it is equipped with a cooling system. If the temperature of the
electronic circuits exceeds the maximum permitted temperature, the cooktop will switch off automatically; in this case, wait for a few minutes until the
internal temperature of the electronic circuits reaches a tolerable level, at which point it will be possible to switch the hob on again.

PLACING THEHOB

After the electrical connection (see the chapter “Electrical connection”).Position each fixing clips on the dedicated slots on the lateral sides of the hob as
shown in the picture. Then push the hob inside the cut out and check that the glass is flat and parallel to the worktop. The fixing clips are designed for
every type of worktop material (wood, marble, etc).

Min. 20 mm
; in. 20 Min. 50 mm
Min. 6,5 mm

}

REMOVING THE HOB:

To remove the hob, first, disconnect it from the electric supply. It is strongly recommended to free the underneath part from the oven, drawer, separator, or other.
It allows the technician to access the lower part of the hob to unfasten the four clips with a screwdriver, lift the hob and remove it, avoiding any worktop damage.




ELECTRICAL CONNECTION

Electrical connection must be made before connecting the appliance to the electricity supply.

The power cord is not included in the package - remember to prepare your own power cord.

Installation must be carried out by qualified personnel who know the current safety and installation regulations. Specifically, installation must be carried out in
compliance with the regulations of the local electricity supply company.

Make sure the voltage specified on the data plate located on the bottom of the appliance is the same as that of the home.

Regulations require that the appliance be earthed: use conductors (including the earth conductor) of the appropriate size only.

CONNECTION TO THE TERMINAL BLOCK
For the electrical connection, use an HO5RR-F or HO5V2V2-F cable as specified in the table below.

CONDUCTORS
SUPPLY VOLTAGE AMOUNT x SIZE
220240V ~+ D 3x4mm?
230-240V ~ + @ 3 x4 mm? (Australia only)
220240v3~+ D 4x1,5mm?

380-415V 3N~ + @ 5x1,5mm?

380-425V 2N~ + @ 4x1,5mm?

The appliance must be connected to the electricity supply by means of an all-pole disconnect switch with minimum contact gap of 3 mm.

ATTENTION: the power supply cable must be long enough to allow the cooktop to be removed from the worktop and must be positioned so as to avoid
damage or overheating caused by contact with the base.

NOTE: the yellow/green earth wire must be connected to the terminal with the symbol ® and must be longer than the other wires.

+ Remove approx. 70 mm of the cable sheath from the power supply cable (B).

«  Strip approx. 10 mm of sheath from the wires. Then insert the power supply cable into the cable clamp and connect the wires to the terminal block as
indicated in the connection diagram placed close to the terminal block itself.

- Secure the power supply cable (B) by means of the cable clamp.

+  Close the terminal board with the cover (A) securing it with the screw provided.

«  After the electrical connection, fit the hob from the top and hook it to the support springs, according to the illustration.




Owner's manual

THANKYOU FOR BUYING A WHIRLPOOL PRODUCT
In order to receive a more complete assistance, please
register your product on www.whirlpool.eu/register.

YA

Before using the appliance carefully read the Safety
Instruction.

PLEASE SCAN THE QR CODE ON
YOUR APPLIANCE IN ORDERTO
REACH MORE INFORMATION

PRODUCT DESCRIPTION
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FIRST TIME USE

Cooking zone and timer selection
Heat setting increase and decrease
Key lock

Upon first installation, the control panel performs a functional test for about 1
second, after which it automatically switches to the “Key lock” function.
To deactivate the function, press and hold button “D"; an acoustic signal will

DAILY USE

sound and the corresponding led will turn off.
NOTE: If a reset occurs, repeat the procedure described above.

@ SWITCHING THE HOB ON/OFF

To switch the hob on, keep button “A” pressed for approx. 2 seconds. The
4 cooking zone displays show “0”. If within 20 seconds none of the cooking
zones is activated, the hob switches off automatically as a safety precaution.

SWITCHING ON AND ADJUSTING COOKING ZONES

Press one of the buttons “B” corresponding to the cooking zone you intend to use.
Select the heat setting required with buttons “E” or “C". The other selectable cooking
settings go from 1to 9. Press buttons “+/—" at the same time to cancel all settings.

IMPORTANT: the control is deactivated 10 seconds after the heat setting has
been selected.

To change the heat setting, first press the selection button “B” again, then
proceed to change the setting, using buttons “E” or “C".

TIMER

To set the Timer function, select the desired cooking zone and power setting
then press the cooking zone key again and a luminous dot will appear on the

display of the timer-controlled cooking zone. The indication “00" blinks on the
2 displays. Press buttons “C" or “E” to set the time from 1 to 99.

IMPORTANT: after 10 seconds the timer displays will show the power setting
of the other cooking zones.

To view the remaining cooking time, press the timer-controlled cooking zone
key twice.

A FUNCTION

This function allows to automatically decrease the cooking zone power level
from the highest value (level 9) to the one selected by the user for a later stage
of cooking.

To activate this function first press the “+" button when level 9 is reached.

The display shows “A” and “9” flashes alternately with low brightness.

At this point, choose the desired power level (less than 9) with the “—* button.
“A" and selected level flash alternately with low brightness on the display.
The function is activated once “A” and the selected level flash alternately with
high brightness on the display.

Once “A" is no longer visible on the display (the “A” function switches off
automatically after several minutes, depending on the set power level), the

Whj;lfz?ool



cooking process continues with lower power and the display shows only the
selected power level.
N.B.: this function is not possible with level 9.

=0 KEYLOCK

The Key lock function is switched on by holding down button “D” until a dot
lights up above the function button. The control panel is locked except for the
switching-off function. The function remains on even after the hob is switched
off and on again and can be deactivated by pressing button “D” again until the

IMPORTANT: To avoid a permanent damage the hob:
«do not use pots with bottoms that are not flat;
« do not use metal pots with enamelled bottom;
« do not place hot pots/pans over the control panel.

The hob is also equipped with the “auto shut off” function that switches off the
cooking zone if no power level modification is done after a specific time frame
depending on the power setting itself. In the table, there is the time duration
of each power level.

dot above the function button goes off.
When the hob is off with the key lock activated to switch the hob on, first POWER LEVEL AUTO SHUT OFF TIME
deactivate the key lock function by pressing button “D” again until the dot 0 30 seconds
above the function button goes off. ] 10 hours
The presence of water, liquid spilled from pots or any objects resting on the
controls can accidentally activate or deactivate the Key lock function. 2 5 hours
I 3 5 hours
"l RESIDUAL HEAT INDICATOR 4 4hours
When the cooking zone is switched off, the residual heat indicator “H” remains 5 3 hours
on or flashes alternating with “0” until the temperature of the hob returns
e 6 2 hours
within safety levels.
7 2 hours
IMPORTANT: The hob's safety features include an automatic switching off function. 8 2 hours
Prolonged use of the same heat setting triggers automatic switch-off of the cooking
zone (for example, after around 1 hour at maximum heat setting, the cooking zone 9 1 hour
switches off).
COOKING TABLE
POWER LEVEL TYPE OF COOKING N LEVEL USE .
(indicating cooking experience and habits)
" Ideal for rapidly increasing the food temperature to fast boiling in the case of
9 Boiling idlV heati Kina liquid
Maximum power water or rapidly heating cooking liquids.
9-8 Searing Ideal for browning, starting to cook, frying frozen products, fast boiling.
8_7 Browning — maintain boiling - Ideal for browning, maintaining a high boil, cooking, and grilling (short duration, 5-10
High power grilling minutes).
ghp 7_6 Frving — cooking — arillin Ideal for maintaining a low boil, cooking and grilling (medium duration, 10-20
ying 9-9griing minutes), preheating, and frying.
6-5 Gentle frying Ideal for frying eggs, omelettes.
Medium power 5-4 Cooking - simmering - stewing | |4a;] for prolonged cooking (rice, sauces, roasts, fish) with liquids (e.g., water, wine,
4-3 Thickening - creaming pasta broth, milk), creaming pasta.
Low power 21 Keeping food hot - creaming risottos Ideal for keeping )ust-coqked food hot (e.g., sauces, soups, minestrone), creaming
risottos and keeping serving dishes warm.
Minimum power 1 Defrosting Ideal for defrosting small products and gently melting chocolate or butter.
Hob in stand-by or off mode (possible end of cooking residual heat, indicated by
Zero power 0 - an "H")

CLEANING AND MAINTENANCE

& Disconnect the appliance from the power supply.

+ Do not use steam cleaning equipment.

« Do not use abrasive sponges or scouring pads as they may damage the glass.
- After each use, clean the hob (when it is cool) to remove any deposits and

stains from food residue.

+  Sugar or foods with a high sugar content can damage the hob and must
be immediately removed.
«  Salt, sugar and sand could scratch the glass surface.
Use a soft cloth, absorbent kitchen paper or a specific hob cleaner (follow
the Manufacturer’s instructions).
Spills of liquid in the cooking zones can cause the pots to move or vibrate.
«  After cleaning the hob, dry thoroughly.

Whj;lfa?ool
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TROUBLESHOOTING

' EN

If the hob does not operate correctly, before calling the After-Sales Service,
refer to the Troubleshooting Guide to determine the problem.

Read and follow the instructions given in the section “Daily use”.

Check that the electricity supply has not been shut off.

Dry the hob thoroughly after cleaning it.

If a cooking zone has been selected and an “F* or an “ER" appear on the

display followed by a number, contact the After Sales Service and inform

them.

« Ifthe error code is “FO3", “ER03" or “E02", try to solve it by following these

instructions:

« Ifthe error “E02" appears, please make sure you haven't been pressing
buttons for more than 5 seconds, no object is on the HMI area and
that it's clean and dry - when cleaning, please follow the “Cleaning
and Maintenance” paragraph.

« Ifthe error “FO3" appears, try turning the cooktop off and on again.

« If the error “FO4" appears, contact After Sales Service and let them
know which code is displayed.

AFTER-SALES SERVICE

« If the hob does not work following intensive use, the hob internal
temperature is too high. Wait a few minutes until the hob cools down.

+  Ifthe heater is not continuously on but switches on and off cyclically even
if on the display the power level does not change, this is part of the normal
functioning of the hob. The on/off cycle allows the power regulation of
the heater and is completely normal. In some cases, thermal protection
could switch off the heater for some time to avoid glass damage. Examples
of such cases are: cooking a long time at a high power level, using pots
smaller than the heating element, and not flat-bottomed pots.

« If the hob is emitting a brief sound without the customer pressing any
buttons, please take care of any liquid spills on the HMI. Please dry
the HMI and continue using the hob. If the hob has been switched off
automatically, it can be caused by a liquid presence on HMI. Please dry the
HMI and switch the hob back on.

If after the above checks the fault still occurs, get in touch with the nearest
After Sales Service.

To receive complete assistance, please register your product on
www.whirlpool.eu/register.

BEFORE CALLING THE AFTER-SALES SERVICE:

1. See if you can solve the problem by yourself with the help of the
TROUBLESHOOTING suggestions.
2. Switch the appliance off and back on again to see if the fault persists.

IF AFTER THE ABOVE CHECKS THE FAULT STILL OCCURS, GET IN TOUCH
WITH THE NEAREST AFTER-SALES SERVICE.

Toreceive assistance, call the number shown on the warranty booklet or follow
the website’s instructions on www.whirlpool.eu.

When contacting our Client After sales service, always specify:
« abrief description of the fault;
+  thetype and exact model of the appliance;

.

« the serial number (number after the word SN on the rating plate
located under the appliance). The serial number is also indicated in the
documentation;

Mod. XXX XXX

Ind.C.  XXXX XXXX XXXX

F
=9
OkF
¥
8:{
lE

=

|SN: XXXX XXXX XXXX

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

your full address;
«  your telephone number.

If any repairs are required, please contact an authorized after-sales service
(to guarantee that original spare parts will be used and repairs carried out
correctly).

Policies, standard documentation and additional product information can be found by:

«  Using QR code in your appliance;
«  Visiting our website docs.whirlpool.eu;

- Alternatively, contact our After-sales Service (See phone number in the warranty booklet). When contacting our
After-sales Service, please state the codes provided on your product's identification plate.

Whj;lfz?ool
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CONSIGNES DE SECURITE
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IMPORTANT - A LIRE ET A RESPECTER

Télécharger le manuel d'instructions complet sur
http:// docs.whirlpool.eu ou appeler le numéro de
téléphone indiqué sur le livret de garantie.

Avant dutiliser l'appareil, lire attentivement les consignes
de sécurité. Conservez-les a portée pour consultation
ultérieure.

Le présent manuel et l'appareil en question contiennent
des consignes de sécurité importantes qui doivent étre
observées en tout temps. Le Fabricant décline toute
responsabilité si les consignes de sécurité ne sont pas
respectées, en cas de mauvaise utilisation de l'appareil, ou
d’'un mauvais réglage des commandes.

N\ AVERTISSEMENT: Ne pas utiliser la table de cuisson si la
surface est cassée ou fissurée - risque de choc électrique.
N\ AVERTISSEMENT: Risque d'incendie: Ne rangez
aucun objet sur les surfaces de cuisson.

MMISE EN GARDE: La cuisson doit étre supervisée.
Une cuisson de courte durée doit étre supervisée en
tout temps.

A\ AVERTISSEMENT: Une cuisson sans surveillance sur une
table de cuisson contenant de la graisse ou de I'huile peut
savérer dangereuse - risque d'incendie. Ne tentez JAMAIS
déteindre un feu avec de l'eau: au contraire, éteignez
lappareil, puis couvrez la flamme, par exemple avec un
couvercle ou une couverture ignifuge.

M N'utilisez pas la table de cuisson comme surface de
travail ou support. Gardez les vétements et autres
matieres inflammables loin de l'appareil jusqu’a ce que
toutesles composantes soient complétement refroidies
- un incendie pourrait se déclarer.

M\ Les enfants en bas age (0-3 ans) doivent étre tenus a
l'écart de lappareil. Les jeunes enfants (3-8 ans) doivent étre
tenus a l'écart de lappareil sauf sils se trouvent sous
surveillance constante. Les enfants agés de 8 ans et plus,
ainsique les personnes présentant des capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites, ou ne possédant ni
I'expérience ni les connaissances requises, peuvent utiliser
cet appareil seulement sils sont supervisés, ou si une
personneresponsable leuraexpliqué l'utilisation sécuritaire
et les dangers potentiels de I'appareil. Ne laissez pas les
enfants jouer avec lappareil. Le nettoyage et I'entretien ne
doivent pas étre exécutés par des enfants sans surveillance.
N\ AVERTISSEMENT: appareil, ainsi que ses parties
accessibles, peuvent atteindre température élevée lors de
I'utilisation. Veilleza ne pas toucher les éléments chauffants.
Les enfants de moins de 8 ans doivent étre tenus a I'écart
de l'appareil, a moins d'étre sous surveillance constante.
USAGE AUTORISE

N\ MISE EN GARDE: Cet appareil n'est pas concu pour
étre utilisé avec un dispositif de mise en marche externe
comme une minuterie ou un systeme de controle a
distance.

A\ Cet appareil est destiné & un usage domestique et peut
aussi étre utilisé dans les endroits suivants: cuisines pour le
personnel dans les magasins, bureaux et autres

environnements de travail ; dans les fermes; par les clients
dans les hotels, motels, et autres résidences similaires.

M Aucune autre utilisation n'est autorisée (p. ex. pour
chauffer des piéces).

M\ Cet appareil n'est pas concu pour un usage
professionnel. N'utilisez pas I'appareil en extérieur.
INSTALLATION

M Deux personnes minimum sont nécessaires pour
déplacer etinstaller 'appareil - risque de blessure. Utilisez
des gants de protection pour le déballage et l'installation
de l'appareil - vous risquez de vous couper.

A\ Linstallation, incluant I'alimentation en eau (selon le
modele), et les connexions électriques, ainsi que les
réparations, doivent étre exécutées par un technicien
qualifié. Ne procédez a aucune réparation ni a aucun
remplacement de piece sur l'appareil autre que ceux
spécifiquement indiqués dans le guide dutilisation.
Gardez les enfants a I'écart du site d'installation. Apres
avoir déballé l'appareil, assurez-vous qu'il n'a pas été
endommagé pendant le transport. En cas de probleme,
contactez le détaillant ou le service Aprés-vente le plus
proche. Une fois installé, gardez le matériel demballage
(sacs en plastique, parties en polystyréne, etc) hors de la
portée des enfants - ils pourraient sétouffer. Lappareil ne
doit pas étre branché a l'alimentation électrique lors de
linstallation - vous pourriez vous électrocuter. Au
moment de linstallation, assurez-vous que le cable
dalimentation n'est pas endommagé par l'appareil -
risque dincendie ou de choc électrique. Allumez
I'appareil uniguement lorsque l'installation est terminée.
A\ Découpez le contour du meuble avant d'y insérer
I'appareil, et enlevez soigneusement tous les copeaux
et la sciure de bois.

A\ Si l'appareil n'est pas installé au-dessus d'un four, un
panneau séparateur (non compris) doit étre installé
dans le compartiment sous l'appareil.

ALIMENTATION ELECTRIQUE

Ml doit étre possible de débrancher lappareil de
lalimentation électrique en retirant la fiche de la prise de
courant si elle est accessible, ou a laide d'un interrupteur
multipolaireenamontdelaprise de courant,conformément
aux normes de sécurité électrique nationales.

M Utilisez pas de rallonge, de prises multiples ou
dadaptateurs. Une fois l'installation terminée, l'utilisateur
ne devra plus pouvoir accéder aux composantes
électriques. N'utilisez pas lappareil si vous étes mouillé ou si
vous étes pieds nus. N'utilisez pas l'appareil si le cable
dalimentation ou la prise de courant est endommagé(e), si
lappareil ne fonctionne pas correctement, ou sil a été
endommagé ou est tombé.

M\ Uneinstallation utilisant une prise de cable électrique
n'est pas autorisée sauf si le produit en est déja équipé
par le Fabricant.

M\ Sile cable d'alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé avec un cable identique par le fabricant, un




représentant du Service Aprés-vente, ou par toute autre
personne qualifiée - vous pourriez vous électrocuter.
NETTOYAGE ET ENTRETIEN

N\ AVERTISSEMENT: Assurez-vous que l'appareil est éteint
etdébranchezdelalimentation électriqueavantd'effectuer
le nettoyage ou l'entretien; n'utilisez jamais un appareil de
nettoyage a vapeur - risque de choc électrique.

A\ Utilisez en aucun cas de produits abrasifs ou corrosifs,
de produits chlorés ou de tampons a récurer.

MISE AU REBUT DES MATERIAUX D’EMBALLAGE

Les matériaux d’emballage sont entiérement recyclables comme l'indique le

symbole de recyclage ﬁ

Les différentes parties de I'emballage doivent donc étre jetées de maniére
responsable et en totale conformité avec les réglementations des autorités
locales régissant la mise au rebut de déchets.

MISE AU REBUT DES APPAREILS ELECTROMENAGERS

Cetappareil est fabriqué a partir de matériaux recyclables ou réutilisables. Mettez-le
aurebut en vous conformant aux réglementations locales en matiere d'élimination
des déchets. Pour toute information supplémentaire sur le traitement et le
recyclage des appareils électroménagers, contactez le service local compétent,
le service de collecte des déchets ménagers ou le magasin ou vous avez acheté
I'appareil. Cet appareil est marqué comme étant conforme a la Directive
européenne 2012/19/EU, aux réglementations relatives aux Déchets d'équipement
électrique et électronique (DEEE) et relatives aux Déchets d'équipement électrique
et électronique de 2013 (tels quamendés).

En vous assurant que l'appareil est mis au rebut correctement, vous pouvez
aider a éviter d'éventuelles conséquences négatives sur I'environnement et la
santé humaine.

hi¢

Le symbole = sur le produit ou sur la documentation qui 'accompagne indique
quil ne doit pas étre traité comme un déchet domestique, mais doit étre remis
a un centre de collecte spécialisé pour le recyclage des appareils électriques et
électroniques.

_ REPRISE A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil ALALIVRAISON  EN MAGASIN EN DECHETERIE
et ses accessoires [\
se recyclent Z

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

CONSEILS RELATIFS A LECONOMIE D’ENERGIE

Tirezle meilleur de la chaleur résiduelle de votre plaque de cuisson en I'éteignant
quelques minutes avant de terminer la cuisson.

La base de votre casserole ou de votre poéle couvre totalement la plaque chaude;
un récipient plus petit que la plaque chaude provoquera un gaspillage d'énergie.
Couvrez vos casseroles et poéles avec des couvercles parfaitement ajustés
et utilisez le moins d'eau que possible. La cuisson a découvert augmentera
considérablement la consommation d'énergie.

Utilisez uniquement des casseroles et poéles a fond plat.

DECLARATION DE CONFORMITE

Cetappareil respecte les conditions requises d'écoconception delaRéglementation
européenne 66/2014 et des Réglementations en matiére d'écoconception pour les
produits liés a I'énergie et les informations énergétiques (Amendement) (Sortie de
I'UE) 2019, conformément a la norme européenne EN 60350-2.

I




INSTALLATION

La table de cuisson doit étre installée dans un plan de travail sur au moins 20 mm de profondeur. ——
Rien ne doit encombrer I'espace entre la table de cuisson et le four (traverses, supports, etc.). @ g
Assurez-vous que le cable électrique est suffisamment long pour permettre une installation correcte. l
La distance entre la partie inférieure de la table de cuisson vitrocéramique et le meuble ou le panneau ’
de séparation doit étre d’au moins 20 mm.

Pour des dimensions et une installation encastrées, consultez la photographie dans le présent paragraphe.
Une distance minimale doit étre maintenue entre la table de cuisson et la hotte au-dessus d’elle. Consultez
le manuel de l'utilisateur de la hotte pour plus d'informations.

Aprés avoir nettoyé la surface de la table de cuisson, installez le joint fourni autour de celle-ci (sauf s'il est déja installé).

N’installez pas la table de cuisson a c6té d’un lave-vaisselle ou d'un lave-linge, afin d’éviter que les circuits électriques ne soient endommagés par
la vapeur ou la moisissure.

Si un four est installé sous la table de cuisson, assurez-vous qu'il est équipé d’un systeme de refroidissement. Si la température des circuits électroniques
dépasse la température maximale autorisée, la table de cuisson s'éteindra automatiquement; dans ce cas, laissez refroidir les circuits électriques pendant
quelques minutes avant de rallumer la table de cuisson.

min. 20 mm

MISE EN PLACE DE LA TABLE DE CUISSON

Aprés le branchement électrique ( voir le chapitre “ Branchement électrique “), placez chaque clip de fixation sur les fentes dédiées sur les cotés latéraux de la table
de cuisson comme indiqué sur la photographie. Puis poussez la table de cuisson a l'intérieur de la découpe et vérifiez que le verre est plat et paralléle au plan de
travail. Les clips de fixation sont congus pour toute sorte de matériau de plan de travail (bois, marbre, etc).

<—Min.10 cm

42 mm

Min. 50 mm

DEPOSE DE LA TABLE DE CUISSON:

Pour enlever la table de cuisson, débranchez-la de I'alimentation électrique. Il est fortement recommandé de libérer la partie située en dessous de tout four, tiroir,
séparateur ou autre. Cela permet au technicien d'accéder a la partie inférieure de la table de cuisson pour défaire les quatre clips avec un tournevis, de lever la
table de cuisson et de I'enlever, en évitant tout dommage au plan de travail.




RACCORDEMENT ELECTRIQUE

Le branchement électrique doit étre réalisé avant de brancher I'appareil au réseau d'alimentation.

Le cable électrique n’est pas inclus dans I'emballage - rappelez-vous de préparer votre propre cable électrique.

L'installation doit étre effectuée par un personnel qualifié qui connait les réglementations actuelles relatives a la sécurité et a l'installation. En particulier,
I'installation doit étre réalisée conformément aux réglementations de la société locale de distribution d’électricité.

Assurez-vous que la tension spécifiée sur la plaque signalétique située au bas de I'appareil correspond a celle de votre logement.

La mise a la terre de I'appareil est obligatoire aux termes de la loi: utilisez uniquement des conducteurs (y compris le fil de terre) de section appropriée.

CONNEXION AU BORNIER
Pour le branchement électrique, utilisez un cable de type HO5RR-F ou HO5V2V2-F, comme indiqué dans le tableau ci-dessous.

TENSION CONDUCTEURS
D'ALIMENTATION NOMBRE x SECTION
220-240V ~ + @ 3x4mm?
230-240V ~ + @ 3 x4 mm? (pour |'Australie uniquement)
220-240V 3~ + @ 4x1,5mm?
380-415V 3N~ + @ 5x1,5mm?
380-425V 2N~ + @ 4x1,5mm?

L'appareil doit &tre raccordé au secteur a I'aide d'un dispositif a coupure omnipolaire ayant une distance de 3 mm au moins entre les contacts.

IMPORTANT : Le cordon d'alimentation doit étre suffisamment long pour que la table de cuisson puisse étre retirée du plan de travail et doit étre positionné de
facon a écarter toute possibilité de dommage ou de surchauffe causée par un contact avec la base de I'appareil.

REMARQUE:: le fil de terre jaune-vert doit étre branché a la borne portant le symbole @ et doit étre plus long que les autres fils.

« Dénudez environ 70 mm de la gaine du cordon d'alimentation (B).

«  Retirez environ 10 mm de la gaine des fils. Enfilez ensuite le cordon d'alimentation dans le collier de serrage et connectez les fils au bornier en suivant les
indications du schéma a c6té dudit bornier.

«  Fixezle cordon d'alimentation (B) a I'aide du collier de serrage.

« Fermezle bornier avec le couvercle (A) en le fixant avec la vis spéciale.

«  Apres avoir terminé les branchements électriques, introduisez la table de cuisson par le haut et accrochez-la aux ressorts de support, comme illustré sur
I'image.
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MERCI D’AVOIR CHOISI UN PRODUIT WHIRLPOOL
Afin de profiter d'une assistance plus complete, veuillez
enregistrer votre produit sur www.whirlpool.eu/register.

Lisez attentivement les consignes de sécurité avant
d’utiliser 'appareil.

Manuel du propriétaire

VEUILLEZ SCANNER LE QR CODE
SUR VOTRE APPAREIL POUR
OBTENIR PLUS D'INFORMATIONS ‘\\

T

DESCRIPTION DU PRODUIT
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o|a
(O

PREMIERE UTILISATION

C-E  Augmentation et réduction du réglage de chaleur
D Verrouillage du panneau de commande

A la premiére installation le bandeau effectuera un controle fonctionnel
(environ 1 seconde) et se positionnera ensuite automatiquement sur la
fonction “Verrouillage du panneau de commande”.

USAGE QUOTIDIEN

Maintenir la pression sur le bouton “D” pour désactiver la fonction, le plan
émettra un signal acoustique, le voyant de référence s'éteindra.

REMARQUE: En cas de reset du produit répéter la procédure indiquée.

@ MISE EN MARCHE/ARRET DE LA TABLE DE CUISSON

Pour mettre la table de cuisson sous tension, appuyez 2 secondes sur le bouton
“A". “0" apparait a I'afficheur des 3 foyers de cuisson. Si aucun des foyers de
cuisson n’est activée durant les 20 secondes qui suivent, la table de cuisson
s'éteint automatiquement pour des raisons de sécurité.

ACTIVATION ET REGLAGE DES FOYERS

Appuyez sur I'un des boutons “B” correspondant au foyer que vous souhaitez
utiliser. Sélectionnez la puissance désirée en appuyant sur les boutons “E” ou
“C". Les allures de la table de cuisson vont de 1 a 9. Appuyez sur les boutons
“+/-"en méme temps pour effacer tous les réglages.

REMARQUE IMPORTANTE: le contrdle est désactivé 10 secondes apres que le
niveau de cuisson a été sélectionné.

Pour modifier la puissance de cuisson, appuyez d'abord sur le bouton de
sélection “B”, puis modifiez le réglage a I'aide des boutons “E” ou “C".

TIMER (MINUTEUR)

Pour configurer la fonction Minuteur, sélectionnez un foyer et indiquez le niveau
de puissance, appuyez de nouveau sur la touche du foyer: un point lumineux
s'allume sur l'afficheur du foyer a temporiser. Les 2 afficheurs indiquent “00”
clignotant appuyer les boutons “C" ou “E” pour modifier le temps de 1 a 99.

REMARQUE IMPORTANTE: au bout de 10 secondes, les afficheurs du
minuteur visualiseront le niveau de puissance des autres foyers.
Pour visualiser le temps qui reste, appuyez deux fois sur le foyer temporisé.

FONCTION A

Cette fonction permet de diminuer automatiquement le niveau de puissance
de la zone de cuisson de la valeur la plus élevée (niveau 9) a celle sélectionnée
par |'utilisateur pour une phase ultérieure de cuisson.
Pour activer cette fonction, appuyez sur la touche “+
le niveau 9.

L'écran affiche “A” et “9” clignote en alternance avec une faible luminosité.

“lorsque vous atteignez

Whj;lﬁool



A ce stade, choisissez le niveau de puissance souhaité (moins de 9) avec la
touche “-".

“A" et le niveau sélectionné clignotent en alternance avec une faible luminosité
sur I'écran.

La fonction est activée une fois que “A” et le niveau sélectionné clignotent en
alternance avec une luminosité élevée sur I'écran.

Une fois que “A” n’est plus visible sur I'écran (la fonction “A” se coupe
automatiquement apres plusieurs minutes, en fonction du niveau de puissance
établi), le processus de cuisson se poursuit avec une puissance inférieure et
I'écran n’affiche que le niveau de puissance sélectionné.

N.B.: cette fonction n'est pas possible avec le niveau 9.

=—O VERROUILLAGE DU PANNEAU DE COMMANDE

La fonction Verrouillage du panneau de commande est activée en appuyant sur
le bouton “D” jusqu’a ce que le voyant rouge s'allume au-dessus du bouton de
la fonction. Le panneau de commande est verrouillé, a 'exception de la fonction
Arrét. Cette fonction reste activée méme si vous éteignez, puis rallumez la plaque
de cuisson ; vous pouvez la désactiver en appuyant de nouveau sur la touche “D”
jusqu'a ce que point au-dessus de la fonction disparaisse.

Lorsque la table de cuisson est éteinte avec le verrouillage du panneau
de commande activé, pour allumer la table de cuisson, il faut tout d'abord
désactiver lafonction de verrouillage du panneau de commande en rappuyant
sur le bouton “D” jusqu’a ce que le point au-dessus de la touche de fonction
s'éteigne.

La présence d'eau, d'éclaboussures provenant des casseroles, ou un objet
appuyé sur les commandes peut accidentellement activer ou désactiver la
fonction Verrouillage du panneau de commande.

il
I | INDICATEUR DE CHALEUR RESIDUELLE

Lorsque le foyer de cuisson a été mis hors tension, lindicateur de chaleur résiduelle
“H” reste allumé ou clignote en alternance avec “0” tant que la température dépasse
les limites de sécurité.

TABLEAU DE CUISSON

REMARQUE IMPORTANTE: Pour des raisons de sécurité, la table de cuisson
est équipée d'une fonction d'arrét automatique. Une utilisation prolongée du
méme interrupteur de réglage de l'allure che chauffe éteint automatiquement
la zone de cuisson (par exemple, aprés 1 heure environ a la puissance
maximum, la zone de cuisson sera désactivée).

IMPORTANT: Pour éviter d'endommager la table de cuisson de maniere

permanente:

« n'utilisez pas de récipients dont les fonds ne sont pas plats;

- n'utilisez pas de récipients métalliques avec un fond émaillé;

« ne placez pas de récipients/casseroles chaudes sur le panneau de
commande.

La table de cuisson est également équipée de la fonction “arrét automatique” qui
coupe la zone de cuisson si aucune modification du niveau de puissance n'est
effectuée apres un laps de temps spécifique qui dépend du réglage de puissance
lui-méme. Dans le tableau figure la durée de chaque niveau de puissance.

NIVEAU DE PUISSANCE | TEMPS D'ARRET AUTOMATIQUE

30 secondes

10 heures

5 heures

5 heures

0

1

2

3

4 4 heures
5 3 heures
6

7

8

9

2 heures

2 heures

2 heures

1 heure

NIVEAU DE PUISSANCE TYPE DE CUISSON

(valeur indicative pouvant étre adaptée en fonction de I'expérience et des

UTILISATION DU NIVEAU

habitudes de chacun)

9 Bouillir Idéal pour augmenter rapidement la température des aliments, notamment pour
Puissance faire bouillir de I'eau ou chauffer des liquides de cuisson rapidement.
maximale 9_8 Gril Idéal pour faire dorer, lancer une cuisson, faire frire des aliments surgelés, porter
rapidement a ébullition.
. N . Idéal pour faire dorer, maintenir une ébullition vive, cuire et griller (courte durée, 5-10
8-7 Dorer — maintenir I'ébullition — griller minuﬁes) ! ! 9 ( !
Puissance élevée p - - - T P - - -
) . . Idéal pour maintenir une ébullition légére, cuire et griller (durée moyenne, 10-20
7-6 Frire — cuire — griller : . .
minutes), préchauffer et frire.
6-5 Friture douce Idéal pour faire cuire des ceufs, des omelettes.
Puissance 5_4 Cuire — faire frémir — cuire a
moyenne |'étouffée Idéal pour une cuisson prolongée (riz, sauces, rétis, poisson) avec des liquides (par ex.
. i R eau, vin, bouillon, lait), pour préparer la sauce des pates.
4-3 Epaissir — Préparer la sauce des pates
. Garder les aliments au chaud — Idéal pour maintenir les aliments juste cuits au chaud (par exemple sauces, soupes
Basse puissance 2-1 . . - . - . -
préparer un risotto et minestrones), préparer du risotto et maintenir au chaud les plats.
Puissance . - Idéale pour ramollir le beurre, faire fondre délicatement le chocolat, décongeler des
- 1 Décongélation ) L
minimum aliments de petite taille.
. . La table de cuisson est en veille ou éteinte (la présence de chaleur résiduelle a la
Puissance zéro 0 - ! PTIN P
fin de la cuisson est indiquée par un “H").

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

& Débranchez I'appareil de I'alimentation électrique.

«  Nutilisez pas d’appareil de nettoyage a vapeur.

« Nutilisez pas d'éponges abrasives ni de tampons a récurer car ils peuvent
endommager le verre.

«  Aprés chaque utilisation, laissez refroidir la table de cuisson et nettoyez-la
de facon a éliminer les résidus d'aliments incrustés et les taches.

«  Le sucre et les aliments tres sucrés peuvent abimer la table de cuisson et
doivent étre éliminés immédiatement.

« Lesel, le sucre et le sable peuvent rayer la surface en verre.

«  Utilisez un chiffon doux, un essuie-tout, ou un nettoyant pour cuisiniere
pour nettoyer la table de cuisson (suivez les consignes du fabricant).

«  Desdéversements de liquide dans les zones de cuisson peuvent provoquer
le déplacement ou la vibration des casseroles.

+  Apres le nettoyage de la table de cuisson, séchez-la soigneusement.

Whj;lfz?ool
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GUIDE DE DEPANNAGE

Manuel du propriétaire

En cas de mauvais fonctionnement de la table de cuisson, avant de contacter le
Service Aprés-vente, consultez le chapitre Guide de dépannage afin d'identifier
le probléme.

« Il convient de lire et de suivre les instructions indiquées dans la section “Usage
quotidien”.

+  Controlez que I'alimentation électrique n'a pas été coupée.

«  Séchez soigneusement la table de cuisson aprés I'avoir nettoyée.

- Siun foyer a été sélectionné et que “F” ou “ER"” suivi d'un numéro est
visualisé sur I'afficheur, contactez le Service apres-vente.

+  Silecodeinconvénientest “F03", “ER03" ou “E02", tentez de le résoudre
en suivant les instructions ci-aprés :

« Sil'erreur "E02" apparait, assurez-vous de ne pas avoir appuyé pendant
plus de 5 secondes sur une touche, qu’aucun objet ne se trouve sur
la zone de I'lHM et qu'elle est propre et séche - lors du nettoyage,
mercide suivre les instructions du paragraphe Nettoyage et Entretien.

- Sil'erreur “FO3" apparait, tentez de couper la table de cuisson, puis
de larallumer.

« Sil'erreur “FO4", contactez le Service aprés-vente et communiquez-
leur le code qui est affiché.

SERVICE APRES-VENTE

«  Siaprés avoir fonctionné pendant un laps de temps relativement long, la table
de cuisson s‘arréte, cela signifie que la température interne de celle ci est trop
élevée. Laissez refroidir la table de cuisson pendant quelques minutes.

- Sile chauffage n’est pas continuellement allumé mais s'allume et s'éteint
de maniére cyclique méme sile niveau de puissance sur I'écran ne change
pas, cela fait partie du fonctionnement normal de la table de cuisson. Le
cycle marche/arrét permet la régulation de puissance du chauffage et
cela est totalement normal. Dans certains cas, une protection thermique
pourrait couper le chauffage quelque temps pour éviter des dommages
au verre. Des exemples de ces cas sont les suivants: une cuisson longue a
un niveau de puissance élevé, en utilisant des casseroles plus petites que
I'élément chauffant et des casseroles sans fond plat.

«  Sila table de cuisson émet un bref signal sans que le client n‘appuie sur
une touche, faites attention aux éventuelles éclaboussures de liquide sur
I'THM. Essuyez I'lHM et continuez d'utiliser la table de cuisson. Si la table de
cuisson a été automatiquement coupée, cela peut étre provoqué par la
présence de liquide sur I'lHM. Essuyez I'lHM et rallumez la table de cuisson.

Si le probleme persiste aprés ces vérifications, contactez votre Service Apres-
vente le plus proche.

Afin de profiter d'une assistance compleéte, veuillez enregistrer votre
appareil sur www.whirlpool.eu/register.
AVANT D’'APPELER LE SERVICE APRES-VENTE:

1. Vérifiez en premier lieu si vous pouvez remédier au probléme a l'aide des
suggestions de la section GUIDE DE DEPANNAGE.
2. Eteignez puis rallumez I'appareil pour voir si le probleme persiste.

SI LE PROBLEME PERSISTE TOUJOURS APRES LES VERIFICATIONS
PRECEDENTES, CONTACTER LE SERVICE APRES-VENTE LE PLUS PRES.

Pour obtenir du support, appeler le numéro disponible dans le livret de
garantie ou suivez les consignes sur le site Web www.whirlpool.eu.

Lorsque vous contactez notre Service Aprés-vente, toujours préciser:
-« une breve description du probleme;
+ letype etle modéle exact de I'appareil;

&= Y8

+ le numéro de série (numéro apreés le mot SN sur la plaque signalétique
située sous l'appareil). Le numéro de série est également indiqué dans la
documentation;

Mod. XXX XXX

Ind.C.  XXXX XXXX XXXX

|SN: XXXX XXXX XXXX

F
=9
Ok
as
8!!
Q.E

£

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

« votre adresse compléte ;
«  votre numéro de téléphone.

Si des réparations sont nécessaire, contactez un service aprés-vente agréé
(vous aurez ainsi la garantie que les pieces défectueuses seront remplacées
par des piéces d'origine et que la réparation de votre appareil sera effectuée
correctement).

Vous trouverez les politiques, la documentation standard et des informations supplémentaires sur le produit :

«  Enutilisant le QR Code dans votre appareil;
+  Envisitant notre site Internet docs.whirlpool.eu;

- Vous pouvez également contacter notre service aprés-vente (voir numéro de téléphone dans le livret de garantie). (’
Lorsque vous contactez notre Service aprés-vente, veuillez indiquer les codes figurant sur la plaque signalétique de

l'appareil.

400011709898

Whj;lfa?ool



INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

|

. ES

ES IMPORTANTE QUE LEA Y SIGA LAS
SIGUIENTES RECOMENDACIONES

Descargue el manual de instrucciones completo en
http://docs.whirlpool.eu o llame al ndmero de
teléfono que se muestra en el folleto de la garantia.

Antesdeusarelaparato,leaatentamenteestasinstrucciones
de seguridad. Téngalas a mano para consultarlas mas
adelante.

Este manual y el propio aparato contienen advertencias
de seguridad que se deben leer y seguir en todo
momento.Elfabricantedeclinacualquierresponsabilidad
derivada del incumplimiento de estas instrucciones de
seguridad, del uso indebido del aparato o del ajuste
incorrecto de los mandos.

N\ ADVERTENCIA: Si la superficie de la placa esta agrietada,
no utilice el aparato, hay riesgo de descarga eléctrica.

N\ ADVERTENCIA: Peligro de incendio: no deje ningtin
objeto sobre las superficies de coccion.
ANPRECAUCION: El proceso de coccion tiene que ser
supervisado. Un proceso de coccién corto tiene que ser
supervisado continuamente.

AN ADVERTENCIA: Cocinar con grasa o aceite en una
placa sin vigilancia puede resultar peligroso, hay riesgo
de incendio. No intente NUNCA apagar un incendio con
agua: en lugar de ello, apague el aparato y luego cubra
las llamas con una tapa o una manta ignifuga p. €j.
MNo utilice la placa como superficie de trabajo o
apoyo. Mantenga los pafos y otros materiales inflamables
alejados del aparato hasta que todos los componentes se
hayan enfriado por completo; hay riesgo de incendio.

A&\ Losnifosmuy pequefos (0-3afos)debenmantenerse
alejados del aparato. Los nifios pequenos (3-8 anos)
deben mantenerse alejados del aparato, a menos que
estén bajo vigilancia constante. Tanto los nifos a partir
de 8 anos como las personas cuyas capacidades fisicas,
sensoriales o mentales estén disminuidas o que carezcan
de la experiencia y conocimientos necesarios pueden
utilizar este aparato si reciben la supervision o las
instrucciones necesarias para utilizarlo de forma seguray
comprenden los riesgos a los que se exponen. Los ninos
no deberan jugar con el aparato. Los nifios no deben
encargarse de la limpieza y el mantenimiento, a menos
Ke estén supervisados.

ADVERTENCIA: El aparato y las partes accesibles se
calientan durante el uso. Es necesario prestar atencion
para no tocar los elementos calefactores. Mantenga
alejados a los nifos menores 8 afos salvo que sean
supervisados continuamente.

USO PERMITIDO

N\ PRECAUCION: El aparato no esta disefiado para su uso
con un temporizador externo o un sistema de mando a
distancia.

M\Este aparato esta destinado a un uso en ambientes
domésticos 0 en ambientes similares como: dreas de cocina
en oficinas, tiendas y otros entornos laborales; granjas; por
losclientesdehoteles,motelesyotrosentornosresidenciales.

MNo se admite ningin otro uso (p. ej, calentar
habitaciones).

A\ Este aparato no es para uso profesional. No utilice este
aparato al aire libre.

INSTALACION

A\ La manipulacion e instalacién del aparato la deben
realizar dos 0 mas personas; hay riesgo de lesionarse.
Utilice guantes de proteccion para desembalar e instalar
el aparato; hay riesgo de cortarse.

A\ La instalacion, incluido el suministro de agua (si lo
hay), las conexiones eléctricas y las reparaciones deben
ser efectuadas por un técnico cualificado. No realice
reparaciones ni sustituciones de partes del aparato no
indicadas especificamente en el manual del usuario.
Impida que los nifos se acerquen a la zona de la
instalacién. Tras desembalar el aparato, compruebe que
no haya sufrido danos durante el transporte. Si observa
algun problema, péngase en contacto con el distribuidor
o el Servicio Postventa mas cercano. Una vez instalado,
los residuos del embalaje (plastico, porexpan, etc) se
deben guardar fuera del alcance de los nifios; hay riesgo
de asfixia. El aparato debe desconectarse del suministro
eléctrico antes de efectuar cualquier operacion de
instalacion; hay riesgo de descarga eléctrica. Durante la
instalacién, compruebe que el aparato no darie el cable
de alimentacién; hay riesgo de descarga eléctrica. No
pongaenmarchaelaparatohastaquenohayaterminado
el proceso de instalacion.

A\ Realice todas las operaciones de corte de armarios
antes de encastar el aparato y limpie todas las astillas y el
serrin.

A\Si el aparato no esta instalado encima de un horno,
debe instalarse un panel separador (no incluido) en el
compartimento debajo del aparato.

ADVERTENCIAS SOBRE ELECTRICIDAD

M\Debe ser posible desconectar el aparato de la
alimentacién eléctrica desenchufandolo si el enchufe es
accesible o mediante un interruptor omnipolar instalado
antes del enchufe, de conformidad con las normativas de
cableadoy el aparato debe conectarse a unatomadetierra
de acuerdo con las normativas de seguridad vigentes en
materia de electricidad.

M\ No utilice alargadores, regletas ni adaptadores. Una
vez terminada la instalacién, los componentes eléctricos
no deberan quedar accesibles para el usuario. No use el
aparato si esta mojado o va descalzo. No use este aparato
si tiene un cable o un enchufe de red danado, si no
funciona bien, o si se ha dafado o se ha caido.

&\ No se permite la instalacién con un enchufe de cable
de alimentacion, a menos que el producto ya esté
equipado con aquel proporcionado por el fabricante.
A\Si el cable de alimentacién estd dafiado, sélo debe
sustituilo por otro idéntico por el fabricante, personal
cualificado del servicio de asistencia técnica del fabricante
o similar para evitar dafnos; hay riesgo de descarga eléctrica.




LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

N\ ADVERTENCIA: Aseglrese de que el aparato esté
apagado y desconectado del suministro eléctrico antes
de realizar cualquier operacién de mantenimiento; no
utilice aparatos de limpieza con vapor, hay riesgo de
descarga eléctrica.

M\ No utilice productos abrasivos o corrosivos, limpiadores
con cloro ni estropajos metalicos.

ELIMINACION DEL MATERIAL DE EMBALAJE

El material de embalaje es 100% reciclable y esta marcado con el simbolo de

reciclajeﬁ.

Por lo tanto, deberd desechar las diferentes piezas del embalaje de forma
responsable, respetando siempre las normas locales sobre eliminaciéon de
residuos.

ELIMINACION DE LOS ELECTRODOMESTICOS

Este aparato ha sido fabricado con material reciclable o reutilizable. Debe
desecharse deacuerdo con lanormativalocal al respecto. Para obtenerinformacion
mas detallada sobre el tratamiento, recuperacion y reciclaje de aparatos eléctricos
domésticos, pdngase en contacto con las autoridades locales, con el servicio de
recogida de residuos urbanos, o con la tienda en la que adquiri6 el aparato. Este
electrodoméstico lleva el marcado CE de conformidad con la Directiva Europea
2012/19/UE sobre Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrénicos (RAEE) y con la
normativa de Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrénicos de 2013 (modificada).
La correcta eliminacion de este producto evita consecuencias negativas para el
medio ambientey la salud.

El simbolo Z{ que se incluye en el aparato o en la documentacién que lo
acompaia indica que no puede tratarse como un residuo doméstico, sino
que debe entregarse en un punto de recogida adecuado para el reciclado de
aparatos eléctricos y electrénicos.

CONSEJOS PARA AHORRAR ENERGIA

Saque el maximo partido al calor residual de su placa apagandola unos minutos
antes de terminar de cocinar.

La base de la olla o la sartén debe cubrir la placa por completo; si se utiliza un
recipiente mas pequeno que la placa, se estara desaprovechando la energia.
Tape sus ollas y sartenes con tapas que se ajusten bien mientras cocine
y utilice la menor cantidad de agua posible. Cocinar sin tapa incrementa
considerablemente el consumo de energia.

Utilice unicamente ollas y sartenes con base plana.

DECLARACION DE CONFORMIDAD

Este aparato cumple con los requisitos de disefio ecolégico del Reglamento
europeo ne 66/2014 y con el Reglamento de disefio ecoldgico aplicable a los
productos relacionados con la energia y el Reglamento sobre la informacion
energética (enmienda) (salida de la UE) de 2019, en cumplimiento con la norma
europea EN 60350-2.




INSTALACION

« Laplaca de coccidn debe colocarse en una encimera de al menos 20 mm de profundidad.

«  Es preciso que no haya ningtin elemento entre la placa y el horno (carriles transversales, soportes, etc.).

+  Asegurese de que el cable de alimentacion es lo suficientemente largo para permitir una instalacion comoda.

« Ladistancia entre la cara inferior de la placa y el armario o panel de separacion debe ser como minimo
de 20 mm.

«  Consulte las medidas y la instalacion en la ilustracién de este apartado.

+  Setiene que mantener una distancia minima entre la placa y la campana. Consulte el manual del usuario de
la campana para mas informacion.

+  Aplique la junta suministrada con la placa de coccién (si todavia no esta instalada) después de limpiar su superficie.

« No instale la placa de coccion cerca del lavavajillas ni la lavadora para evitar la exposicion de los circuitos electronicos a vapor o humedad, que
podria dafarlos.

-+ Sidebajo de la placa de coccion hay instalado un horno, asegurese de que esté equipado con un sistema de refrigeracion. Si la temperatura de los circuitos
electrénicos supera la temperatura méaxima permitida, la placa de coccién se apagarad automaticamente; en este caso, espere unos minutos hasta que la
temperatura de los circuitos descienda a un nivel aceptable y podra volver a encender la placa.

min. 20 mm

COLOCACION DE LA PLACA

Una vez realizada la conexién eléctrica (consulte el apartado “Conexion eléctrica”), coloque los enganches en las ranuras correspondientes de los laterales de la
placa, tal como se muestra en la ilustracion. Después, presione la placa para encajarla en el hueco y compruebe que el cristal quede plano y paralelo a la encimera.
Los enganches son aptos para todo tipo de encimeras (de madera, de marmol, etc.).

DESMONTAJE DE LA PLACA:

Para desmontar la placa, primero hay que desconectarla de la red eléctrica. Se recomienda encarecidamente liberar la parte inferior del horno, cajén, separador
u otro. Esto permite al técnico acceder a la parte inferior de la placa para soltar los cuatro clips con un destornillador, levantar la placa y retirarla, evitando danar
la encimera.




CONEXION ELECTRICA

Las conexiones eléctricas deben realizarse antes de enchufar el aparato a la toma de electricidad.

El cable de alimentacién no estd incluido en el paquete. Recuerde preparar su propio cable de alimentacion.

La instalacion la debe realizar personal cualificado que conozca la normativa vigente sobre seguridad e instalacion. En concreto, la instalacion debe
llevarse a cabo de acuerdo con la normativa de la compaiiia eléctrica local.

Compruebe que el voltaje especificado en la placa de datos situada en la parte inferior del electrodoméstico es el mismo que para la vivienda.

La puesta a tierra del aparato es obligatoria por ley: utilice exclusivamente conductores (incluido el de tierra) de las medidas apropiadas.

CONEXION AL BLOQUE DE TERMINALES
Para la conexion eléctrica, utilice un cable HO5RR-F o HO5V2V2-F como se especifica en la tabla siguiente.

TENSION DE CONDUCTORES _
ALIMENTACION (CANTIDAD x TAMANO)
220-240V ~ + @ 3 x4 mm?
230-240V ~+ D 3 x4 mm? (sélo para Australia)
220-240V 3~ + @ 4x1,5mm?
380415V 3N~ + () 5x1,5mm?
380-425V 2N~ + @ 4x1,5mm?

El aparato debe enchufarse a la alimentacion mediante un interruptor seccionador multipolar con un espacio de contacto minimo de 3 mm.

ATENCION: El cable de alimentacién debe tener una longitud suficiente para que la placa de coccién pueda retirarse de la encimera, y colocarse de forma que
no sufra dainos ni esté sometido a calor excesivo causado por el contacto con la base.

NOTA: el hilo de toma de tierra (amarillo/verde) debe conectarse al terminal que tiene el simbolo correspondiente @ y ser mas largo que el resto de hilos.

«  Quite aproximadamente 70 mm de la cubierta del cable del cable de alimentacion (B).

+  Quite unos 10 mm del recubrimiento protector de los hilos. Inserte el cable de alimentacion en la abrazadera y conecte los cables al bloque de terminales,
como se indica en el diagrama de cableado situado cerca del propio bloque.

«  Fije el cable de alimentacién (B) con la abrazadera.

+  Cierre la placa de conexiones con la tapa (A) y fijela con el tornillo.

«  Terminada la conexion eléctrica, encaje la placa por la parte superior y fijela a los resortes de sujecion.




Manual del usuario

YA

GRACIAS POR ADQUIRIR UN PRODUCTO WHIRLPOOL
Para recibir una asistencia mas completa, registre su
producto en www.whirlpool.eu/register.

Antes de usar el aparato, lea atentamente las Instrucciones
de seguridad.

ESCANEE EL CODIGO QR DE SU
APARATO PARA OBTENER MAS
INFORMACION

DESCRIPCION DEL PRODUCTO
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PRIMER USO

A Encendido/Apagado

B Seleccién de zonas de coccion y timer
Aumento y disminucién del nivel de potencia
D Bloqueo de teclas

Al primer encendido, el panel de mandos hard una prueba funcional de
aproximadamente 1 segundo, después de lo cual se pondrd automaticamente
en la funcion “Bloqueo de teclas”. Pulsar de modo prolongado la tecla “D” para

USO DIARIO

desactivar la funcion; la placa emite una sefal acustica y el testigo se apaga.
NOTA: En caso de reset, repetir el procedimiento.

@ ENCENDIDO Y APAGADO DE LA PLACA

Para encender la placa de coccién hay que mantener pulsada la tecla “A”
durante 2 segundos. La pantalla de las 3 zonas de coccién muestra “0“. Si no
se activa una zona de coccién en 20 segundos, la placa de coccién se apaga
automaticamente por razones de seguridad.

ENCENDIDO Y AJUSTE DE LAS ZONAS DE COCCION

Pulsar una de las teclas “B” correspondientes a la zona de coccién que se desea
utilizar. Seleccionar la potencia de coccion con las teclas “E” o “C". Los niveles
de coccién seleccionables van de 1a 9. Pulsar las teclas “+/-" simultdneamente
para cancelar todos los ajustes.

IMPORTANTE: una vez seleccionado el nivel de potencia, el control se desactiva
alos 10 segundos.

Para modificar el nivel de potencia, pulsar la tecla de seleccién “B" y efectuar el
ajuste con las teclas “E” o “C".

TIMER

Para programar la funcion Timer hay que seleccionar la zona de coccién
deseada, indicar el nivel de potencia y pulsar nuevamente la tecla de la zona
de cocciodn; se enciende un punto luminoso en la pantalla de la zona que se va
a temporizar. En las 2 visualizaciones parpadea “00” pulsar las teclas “C" o “E”
para variar el tiempo de 1a 99.

IMPORTANTE: a los 10 segundos, en las pantallas del temporizador aparece el
nivel de potencia de las otras zonas de coccién.
Para ver el tiempo restante, pulsar dos veces la zona de coccién temporizada.

FUNCION A

Esta funcién permite disminuir automaticamente el nivel de potencia de la
zona de coccién desde el valor més alto (nivel 9) hasta el seleccionado por el
usuario para una fase posterior de la coccion.

Para activar esta funcion, pulse primero el botén “+" cuando se alcance el nivel 9.
La pantalla muestra “A" y “9” parpadea alternativamente con poco brillo.
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En este punto, elija el nivel de potencia deseado (menos de 9) con el botdn
“A"y el nivel seleccionado parpadean alternativamente con poco brillo en la
pantalla.

La funcién se activa una vez que “A” y el nivel seleccionado parpadean
alternativamente con alto brillo en la pantalla.

Una vez que “A” deja de ser visible en la pantalla (la funcién “A” se desconecta
automéaticamente después de varios minutos, dependiendo del nivel de potencia
ajustado), el proceso de coccion contintia con una potencia menor y la pantalla
muestra solo el nivel de potencia seleccionado.

N.B.: esta funcion no es posible con el nivel 9.

= BLOQUEO DE TECLAS

La funcién Blogueo de teclas se activa manteniendo pulsada la tecla “D” hasta
visualizar un punto luminoso sobre la tecla de funcién. El panel de control estara

IMPORTANTE: La placa de coccidn esté equipada con unafuncién de apagado
automatico. Si se utiliza el mismo nivel de potencia durante mucho tiempo, la
zona de coccién se apaga automaticamente (por ejemplo, después de haber
funcionado durante una hora al maximo).

IMPORTANTE: Para evitar dafiar la placa permanentemente:
« no utilice ollas cuya base no sea plana;

« no utilice ollas con base esmaltada;

+ no ponga ollas calientes encima del panel de control.

La placa también tiene la funcién “Autoapagado” para apagar la zona de
coccién si no se hace ninguna modificacion del nivel de potencia al cabo de un
periodo de tiempo determinado en funcion del ajuste de potencia. En la tabla
se muestra la duracion de cada nivel de potencia.

bloqueado salvo para hacer uso de lafuncién de apagado. La funcion permanece
activada incluso después de que se haya apagado la placa y se haya encendido NIVEL DEPOTENCIA | TIEMPO DE AUTOAPAGADO
de nuevo, y se puede desactivar pulsando de nuevo el botén “D* hasta que se 0 30 segundos aproximadamente
apague el punto de encima del boton de funcion. ] 0h
Cuando la placa de coccién estd apagada con el bloqueo de teclas activado, oras
para encender la placa de coccién, desactive primero la funcién de bloqueo 2 5 horas
de teclas pulsando de nuevo el botén “D” hasta que el punto situado sobre el 3 5 horas
botén de funcién se apague.
La presencia de agua, liquidos vertidos de recipientes o cualquier otro objeto sobre 4 4 horas
los mandos podria activar o desactivar accidentalmente el bloqueo de teclas. 5 3 horas
(N 6 2 horas
I'| INDICADOR DE CALOR RESIDUAL 7 2 horas
Cuando la zona de coccién estd apagada, el indicador de calor residual “H” 3 2 horas
permanece encendido,o parpadea alternando con “0”, hasta que la temperatura
de la placa desciende a un nivel seguro. 9 1 hora
NIVEL

NIVEL DE POTENCIA TIPO DE COCCION

(laindicacion se afade a la experiencia y los habitos de coccién)

Ideal para aumentar con rapidez la temperatura para hervir agua o calentar

9 Ebullicién o liaui 9
Potencia maxima rapidamente liquidos de coccion.
9-8 Abrasador Ideal para dorar, comenzar a cocinar, freir productos congelados, hervir rapidamente.
8_7 Dorar — mantener el hervor — cocinar | Ideal para dorar, mantener el hervor a fuego fuerte, cocinar y asar a la parrilla (duracién
. alaparrilla corta, 5-10 minutos).
Potencia alta - - — -
7 6 Freir — cocinar — cocinar ala parilla Ideal para mantener el hervor a fuego lento, cocinar y asar a la parrilla (duracion media,

10-20 minutos), precalentar y freir.

6-5 Freir suavemente Ideal para freir huevos, tortillas.
Potencia media 5-4 Cocer — cocerafuego lento, guisar ||4e51 para cocciones prolongadas (arroz, salsas, carnes, pescados) con liquidos (p. j.
4-3 Espesar — mantecar pasta agua, vino, caldo, leche) y para mantecar pasta.
Potencia baia 2.1 Mantener calientes los alimentos — [ Ideal para mantener calientes los alimentos recién cocinados (por ejemplo, salsas,
) mantecar risottos sopas, minestrone), mantecar risottos y mantener calientes los platos para servir.
Potencia minima 1 Descongelando Ideal para descongelar productos pequeios y fundir chocolate o mantequilla.
. Placa de coccién en posicion de stand-by o apagada (posible presencia de calor
Potencia cero 0 - P y o apagada (p P

residual de fin de coccidn, senalizado con “H").

LIMPIEZA'Y MANTENIMIENTO

& Desconecte el aparato de la red eléctrica.

+  No utilice aparatos de limpieza al vapor.

+  No utilice esponjas o estropajos abrasivos, ya que podrian dafar el cristal.

- Después de cada uso, limpie la placa (cuando esté fria) para eliminar
cualquier resto o mancha de comida.

»  El azdcar o los alimentos con alto contenido de azdcar pueden dafar la
placay deben eliminarse inmediatamente.

« Lasal, el aztcary la arena podrian rayar la superficie de cristal.

«  Utilice un paio suave, papel de cocina absorbente o un limpiador especial
para placas (siga las instrucciones del fabricante).

«  Elderramamiento de liquidos en las zonas de coccién puede provocar que
las ollas se muevan o vibren.

«  Después de limpiar la placa, séquela bien.

Whj;lfa?ool



Manual del usuario

RESOLUCION DE PROBLEMAS

' ES

Si la placa no funciona bien, antes de llamar al Servicio Postventa, consulte la
guia para la solucion de problemas para determinar el problema.

+ Leaysiga las instrucciones del apartado “Uso diario”.

« Compruebe que no se haya interrumpido la alimentacién eléctrica.

«  Seque completamente la placa después de limpiarla.

«  Si se ha seleccionado una zona de coccién y en la pantalla aparece “F” o
bien “ER" seguido de un nimero, pdngase en contacto con el Servicio de
Asistencia Técnica.

«  Siel codigo de error es “F03", "ER03" 0 “E02", intente resolverlo siguiendo
estas instrucciones:

« Siaparece el error “E02", asegurese de que no ha pulsado los botones
durante mas de 5 segundos, de que no hay ninguin objeto en lazona de
la HMI'y de que esta limpia y seca - al limpiar, siga el parrafo “Limpieza
y Mantenimiento”.

- Siapareceelerror “F03", pruebe a apagary encender la placa de coccion.

« Siaparece el error “F04", pdngase en contacto con el servicio postventa
e indiqueles el cédigo que aparece.

SERVICIO POSTVENTA

«  Silaplacade coccién nofunciona después de un uso intensivo, es debido a

la elevada temperatura interna de los componentes. Espere unos minutos
hasta que descienda la temperatura.
Si el calentador no est4 encendido continuamente pero se enciende y apaga
ciclicamenteaunque, en la pantalla, el nivel de potenciano cambie, esto forma
parte del funcionamiento normal de la placa. El ciclo de encendido/apagado
permite la regulacién de la potencia del calentador y es totalmente normal.
En algunos casos, una proteccion térmica podria apagar el calentador un rato
para evitar que el cristal se dafe. Ejemplos de algunos de esos casos: cocinar
mucho tiempo a un nivel de potencia alto; usar recipientes mas pequefios
que la resistencia y bases de recipientes que no sean planos.

«  Silaplacade coccion emite un breve sonido sin que el cliente pulse ningun
botén, tenga cuidado con cualquier derrame de liquido en la HMI. Por
favor, seque la HMIy continte utilizando la placa. Si la placa se ha apagado
automaticamente, puede deberse a la presencia de un liquido en la HMI.
Por favor, seque la HMI y vuelva a encender la placa.

Si el fallo persiste después de estas comprobaciones, pdngase en contacto con
el Servicio de Asistencia Técnica mas cercano.

Para recibir una asistencia mas completa, registre su producto en
www.whirlpool.eu/register.

ANTES DE LLAMAR AL SERVICIO POSTVENTA:

1. Intente resolver el problema consultando las recomendaciones que se
ofrecen en la GUIA PARA LA SOLUCION DE PROBLEMAS.

2. Apagueelaparatoyvuelvaaencenderlo paracomprobar sise ha solucionado
el problema.

SIEL FALLO PERSISTE DESPUES DE ESTAS COMPROBACIONES, PONGASE
EN CONTACTO CON EL SERVICIO POSTVENTA.

Para recibir asistencia, llame al niimero que aparece en el folleto de la garantia
o siga las instrucciones de la pagina web www.whirlpool.eu.

Cuando se ponga en contacto con nuestro Servicio Postventa, especifique siempre:
« unabreve descripcion del problema;
« eltipoyel modelo exacto del aparato;

TIPE 0 Moa X
XO000000XIONX

\(;;>Emmw

—
Com

« el nimero de serie (el nimero que se indica tras la palabra SN en la placa
de caracteristicas situada debajo del aparato). El nimero de serie también
se indica en la documentacion;

Mod. XXX XXX

. XXXX XXXX XXXX

SN: XXXX XXXX XXXX

z
=9
oFE
23
o
D.E

=

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

« sudireccion completa;

su numero de teléfono.
Si fuera necesaria alguna reparacion, péngase en contacto con un Servicio
Postventa autorizado (que garantiza el uso piezas de recambio originales y
una reparacion correcta).

Puede consultar los reglamentos, la documentacion estandar e informacion adicional sobre productos mediante

alguna de las siguientes formas:
«  Utilizando el c6digo QR en tu aplicacion;
«  Visitando nuestro sitio web docs.whirlpool.eu;

También puede ponerse en contacto con nuestro Servicio postventa (Consulte el nimero de teléfono en el folleto
de la garantia). Cuando se ponga en contacto con nuestro Servicio Postventa, deberd indicar los cédigos que figuran

en la placa de caracteristicas de su producto.
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2HMANTIKO! AIABAXTE KAI THPEITE

Katefdote 10 TAApPEC eyxelpidlo odnyiwv amd tnv
l1otooehiba http://docs.whirlpool.eu i kaAéote Tov
aplOuo mou undpxel ato BiAapdKL eyyunonge.

[PtV XPNOILOTIOIOETE TN CUOKELN, SIABACTE AUTEC TIG
odnyieg yla Tnv aopdiela. Quhaéte Tic odnyieg o€
KOVTIVO Onpeio yia eEANOVTIKA avagopd.

Autéc ol obnyie¢ kat n ouokeur TEPIAapBAavouv
ONMUAVTIKEC TTPOEIOOTIOINCELG OXETIKA JUE TNV ACPAAELQ,
TIG OTIOlEC TIPEMEL va Tnpeite og kABe mepimtwon. O
KATOOKEVAOTAG dev pépel Kapia guBuvn yla T un
TAPNON autwv Twv odnylwv ao@aleiag, yia
OKatdAANAn xprnon TnG ouokeung n AavBaouévn
PUBUION TWV XELPIOTNPIWV.

ANTIPOEIAOMOIHZH: Av n emgdvela Tne eoTiag gival
PAYIOUEVN, NV XPNOOTIOLEITE T CUOKEUN - KivOUvOog
%\smpon)\n&iac.

MPOEIAOMOIHZH:  Kivduvog  mupkayldG:  pnv

QImOBNKEVETE OTOIKEID OTIC EMPAVEIEG PAYEIPEUATOC,
MANTIPOSOXH: H Si08kacia HayelpEUoToc TPEMEL Va
mapakohouBeita.. M ouvtoun  Sladikacia
MOYEIPEUATOC TIPETTEL VA TIAPAKOAOUBEITAL CUVEXWG,.
A\ TIPOEIAOMOIHZH: Eivat emkivuvo va pHayelpeVeTe
MEe A 1 Aadt og eoTia xwpic emrripnon - Kivouvog
mupkayldc. MOTE unv mpoomaBeite va ofroste TN
QWTIA PE vePOS: avTiOBeTa, OAOTE TN CUOKEUN Kal 0TN
OUVEXELD KANUYTE TIG PAOYEG TLYX. UE €V KATIAKL i HE
ia mupipayn KouBépta.

Mn XPNOUOTIOIEITE TN HovASA ECTILV WE EMPAVEIQ
gpyaoiac. Alotnpeital ta pouxa rj AAa e0PAEKTA UNIKA
MOKPIA amd T CUOKEUN, €wg 0Tou OAa Ta e€0pTHATA
Va €XOUV KPUWOEL EVTEAWG - KiVOUVOG TTUPKAYIAG,

Kpatriote ta pikpd maidid (0-3 €twv) hakpld aréd n
ouokeur. Kpatrjote ta pikpd maidid (3-8 etwv) pakpid
amd n OUOKEUN €KTOC €dv emtnpouvtal dlapkwe. H
OUOKEUN Umopeiva xpnotpomolnOei and maidid nAikiag
8 €TWV Kal Avw 1 ATOMA UE MEIWMEVEC OWUATIKEC,
aloONTNPEIAKEC 1} SIAVONTIKEG IKAVOTNTEC 1) E ENNEIPN
EUMEIPIOG KAl YyvWwonG TNG OUOKEUNG EPOOOV
Bpiokovtal umd emtrpnon f éxouv AdPel odnyieg
OXETIKA ME TNV ACQOA XPrion TNG OUOKEUNG Kal
KATavoouv Toug Kivouvoug rmou cuvendyetal Tamadid
amayopevetal va mai(ouv Pe T ouokeun. Epyaoieg
KaBaplopoU Kal cuvtrPNoNg Tou Xpernotn dev Tpémel
va ektedovvtal ard maidld Xwpig emtripnon.

M\ MPOEIAOMOIHEH: H cuokeur] kat Ta mpooRactiua
eCapTAaTa TN ropei va (eotabouv katd tn didpkela
™G XpHone. lMpEmel va €oTe TTPOOEKTIKOI, WOTE VAl
QTTOPEVYETE TUXOV ETTAPH MIE TIC AVTIOTACELG. Ta maudid
KATW Twv 8 eTwv dev mpémel va TANcIA(ouV Tn CUCKELN,
EKTOC €AV EMITNPOLVTAL SIOPKWG,.

ENITPENOMENH XPHZH

A NPOZOXH: H cuokeur Sev mpoopileTat yia Xprion
oe OuvOUOOPO HE €EWTEPIKO XPOVOSIOKOTTN N
EeXwPLOTO CLUOTNUA ATTOIAKPUOUEVOU ENEYXOU.

A\ H ouokeur auth £xel OXeSIAOTEI yia OIKIOKH XPHoN
KaBWC Kal yio TOpPOMOoIEG XPAOEG OmMwe: Kouliveg
TIPOOWTTIKOU OE KATOOTAUATA, YPa@eia Kat AANoUG
XWPEOUG €PYAOIAC, OYPOKTAUATA, armd TEAATEG O€
&evodoyeia, poTéN, bed & breakfast kat GANoug xwpoug
KOTOIKIOC.

M\ Anayopeletal  omolaSAmote AN xprion (.
B¢puavon dwpatiwv).

Autr n ouokeur dev ipoopileTal yla emayyEAUATIKNA
XPAOoN. Mnv XPNOIUOTIOLEITE TN CUOKEUH O €EWTEPIKO
XWPO.

ErKATAXTAXH

MO YelplopdC Kat N EYKATAOTAON TNG OUOKEURC
TIPEMEL va yivovTal and SUo A TEPIOOOTEPA ATOUA -
Kivbuvo¢ TpauuaTiopoU.  XpnOIUOTIOIETE  YavTIa
TIPOOTACIAC VIO VO APAIPECETE TN CLUOKELATIA Kal va
KAVETE TNV €yKATAOTAON - KivOUVOC KOYIATOC,

MNH eykatdotaon, oupmepapBavopévng NG
TIAPOXNAG VEPOU (EAV UTIAPXEL), TIG NAEKTPIKEG CUVOETELG
KOl TIC ETTIOKEVEC, TIPETIEL VA TIPAYOTOTIOIOUVTAL Ao
TEXVIKA €EEIOIKEVEVO TTIPOOWTTIKO. Mnv emokeVAleTe
KAl UNV avTIKaBIoTATE Kavéva e€APTNUA TNG CUCKEUNAG,
EKTOC €AV QVAPEPETAL PNTA OTO EYXEPIOIO XPAONG.
KpatrjoteTamaidid Lakpld and To Xweo EYKATAOTAONG.
Metd amd Tnv amoouokevacia TG OUOKEUNG,
BePaiwbdeite oTL dev €xel mMpokANnOei {nuid o autrv
Kata TN MeETO@opd. EAv  mapouolaotel  KATolo
TIPOPBANMA, EMKOIVWVACTE UE TOV AVTITPOOWTIO 1 UE
T0 MANCIéoTEPO KévTpo TexvikAG YrooTthpiEng. Metd
TNV €yKATAoTaon, Ta UANIKA ouoKevaoiag (MAAoTIKA,
@eNCOA, K.ATL) TTPETEL VA (PUAACCOVTAL LOKPELA amd Ta
nmadld - kivbuvog acpuéiac. H ouokeun mpémel va
amoouvdéeTal anmd TNV NAEKTPIKA Tpogodoaia mpwv
anmdé kdBe epyaoia eykatdaotaong -  Kivouvog
nAekTponAngiac. Katd tnv eykatdotaon, Befaiwbeite
otdevéxelmpokAnBei{nua otokahwdlo tpogodoaiag
armd TN ouokeuy - Kivduvog Tupkayldg 1
nAektpomnAnéiac. Evepyomoiote tn ouokeury UOVO
€PO0OV ONOKANPWOE( N eykatdoTaon.

N EKTeNé0TEONECTICEPYATIECKOTACTIPIVTOTIOBETHOETE
TO (POUPVO OTO EMITTAO KAl ApalpEDTE OAA Ta pokavidia
Kal ta miptovidia.

AN Av n ouokeuy Sev eykatactaPei mavw ot éva
@oupvo, Tipémel va TomoBetnBel éva SlaxwploTikd
mavel (bev mephapPBdvetal) oto Xwpo KATw amod TN
OUOKeUN.

HAEKTPIKEZ MPOEIAONOIHZEIX

MNTNpénet va eivar duvaty n amoouvdeon TN
OUOKEUNG amd TNV NAEKTPIKA Tpoodooia e
agaipeon Tou @I dv N mpia gival mpoodoiun 1 Ue
XPAON TOU TIOAUTIOAIKOU  OIOKOTITN  TTIOU  €XEl
eykataotabei mptv and tnv npia clPPwva Pe Ta
€OVIKA TTPOTUTIA NAEKTPIKNG AOPANELQG KAL N CUCKELN
nipénelva SlaBétel yeiwon pe faon ta bvika mpoTuna
ao@aAeiagc.




MAMn  xpnoworoteite  KOADSIA  TTPOEKTAONC
(umalavTéCec), moAUTpIla 1} TPOCaPUOYEIC. MeTd Tnv
oAoKAfpwon NG eykatdotaong, Sev mpémel va gival
Sduvatr n mpoofacn ota NAekTpIKA e€apTtrpata. Mnv
XPNOIMOTIOIEITE TN CUOKELN OTAV €i0TE BPEYUEVOC A UE
yupvd modla. Mn XenOIHOTIOINOETE T CUOKEU €AV
éxel @Oapel To NAeKTPIKO KAAWAIO 1} TO QIC, €AV Oev
AEITOUPYEL KAVOVIKA, EQV €XEL TIECEL 1) €AV €XEL UTTOOTEI
AAN {nid.

Aev emtpénetal n eykatdotaon e Buopa kahwdiou
Tpoodoaiag ektdcedvtompoidveivatidneConhiopévo
HE aUTO TTOU TTAPEXETAL ATTO TOV KAaTaoKEVOOTH.

M Eav 1o kahwdlo Tpopodooiac éxel umooTel {nuid,
TIPETTIEL VO QVTIKATOOTAOE( ammd TOV KATAOKEUOOTH, TOV
avumpéowno  TEXVIKAG  umooTtApng 1 GAAa
KATOPTIOMEVA ATOMA, WOTE VA armopeuxBolv Tuxov
Kivduvol - kivduvog nAektpomAnéiac.

ZYNTHPHZH KAI KAGAPIZMOX

M\ TIPOEIAOTOIHEH: Mpv amné omoladrmoTe epyacia
ouvtpnong, BeBaiwbeite 0TI N cuokeun ivaioffnotn
Kal amoouvdedepévn amd 1o SikTuo TpoPodoaiag
MOTé PNV XPENOILOTIOIEITE CUOKEVEG KABapIopou pe
aTuo - Kivduvog nAektpomAnéiag.

MAMnv xpnoworoteite amofeotikd 1 SlaBpwTika
TPOIOVTa, KaBaploTikd pe Bdaon ™ YA\wpivn N
OUPMATIVO OQOUYYAPAKIA.

AMOPPIVYH YAIKQN XYZKEYAZIAXZ

Ta uAKd TNG cuokevaoiag eivatl 100% AVOKUKAWGLUA KAt PEPOLV TO GUUBOAO

NG avakUkAwong B,

JUVENWC, Ta S1APopa UNIKA CUOKEUAGIAE TTPETTEL va amoppimTovTal urelBuva
Kall L€ TTAjPN CUUHOPPWON TWV KAVOVIOUWY TWV TOTTIKWV ApXWV TToU SIETOUV
NV anoppupn anopPIUUATWY.

ANOPPIVYH HAEKTPIKQN OIKIAKQN ZYZKEYQN

H cuokeur auTr £xel KATOOKEVOOTE! MO AVOKUKAWOLLA F) EMAVOXENGCILOTIOCLUA
UAIKA. ATIoppite OUUPWVA HE TOUG TOTTIKOUG KAVOVIOWOUG TiEPi amoppiPng
Twv anoppippdtwy. Na mepatépw MANPOYOPIES OXETIKA PE TNV emegepyaaia,
MV avdKTNOoNn Kal TNV avoKUKAWON TwV NAEKTPIKWY OIKIAKWY OUOKEUW,
ETKOWWVAOTE ME TIG APUOSIEG TOTTIKES APXES, TNV UTTNPEGCIC GUANOYHG OIKIOKWY
amoBATWVY 1 TO KATAOTNUA amd OToU Ayopdodte autd To TIPoIov. Auth n
OUOKEUN EMONUAiVETAL CURPWVA e TNV Eupwraiki OSnyia 2012/19/EE, AndBAnta
HAexTpikoU kat HAektpovikou E€omAiopiol (AHHE) kat pie Toug kavoviopoug 2013
yiata AroAnTa HAekTpikoU Kat HAektpovikol EComAioioU (Gmiwg Tporomolronke).
E€aopaliovtag Tn owotr andppupn autol Ttou mpoidvTog, Ba Bonbroete
oTnv anotporh Twv moOavd PAABEPWY CUVETEIWY YIa TO TIEPIBANNOV Kal ThV
avBpwmvn vyeia.

To oUpBolo g OTO TIPOIOV 1] 0TA CUVOSEUTIKA €VTUTIA UTTOSEIKVUEL OTL TIPETTEL
Va QVTIHETWTICETAL WG OIKIOKO QTTOPPIUA OANG TIPETTEL VA LETOPEPETE OTO
KATAAANAO KEVTPO GUANOYNG YIA AVAKUKAWGON NAEKTPOVIKOU Kl NAEKTPIKOU
e€omhiopov.

2YMBOYAEZ A EZOIKONOMHZH ENEPTEIAZ

A&lomoINoTE OTO £MAKPO TNV UTIOAEIMOpEVN Beppotnta tng (0T 0Tiag
ofrvovTag TNV PepIkd Aemtd Tptv oAokANpwOei To payeipepa.

H Bdon ¢ Katoapolag 1 Tou Tnyaviol TIPETEL VA KAANUTITEL EVTEAWS TN
Ceotn eoTia. Eva pikpotepo Soxeio amd Tnv e0Tia mpokalei dokorm amwAela
EVEPYELOG.

SKEMACETE TIC KATOAPOAEG KAl TA TNYAVIA 0AG KATA TO HAYEIPEUA IE KATTAKIA
OPIXTAG EPAPHOYNG KAl XPNOIUOTIOIEITE 000 MYOTEPO VeEPO pmopeite. To
MOYEIPEUA XWPIC KATTAKI AUEAVEL OE eYANO BaBud TNV KATAVAAWON EVEPYELDC.
Xpnotpomoleite povo KAToapOAEG Kal TyAvia pE emimedn Baon.

AHAQXIH XYMMOPOQXIHZ

H ouokeury aut MAnpoi TIC OMAITHOEIC OIKOAOYIKOU OXeSIAOHOU TOU
EupwmaikoU KavoviopoU 66/2014 Kol TOV OIKOAOYIKO OXESIAGHO YIA OXETIKA LE
TNV eVEPYELD TIPOIOVTA KAl EVEPYEIOKES TTANPoPopieC (Tpomomoinon) (EE Exit)
Kavoviopoi 2019, cupgwva pe to Eupwmaikoé mpotumo EN 60350-2.
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EFKATAXTAZH

» Heotia nmpénel va tomoBetnOei o€ mayko BaBoug TouAdyiotov 20 mm. ——

o AgvTipémel va UTIAPYEL TIMOTA AVAUET GTNV EMPAVELA PN GIHATOC KO TOU oUPVOU (StacTaupwpéveg @
payeg, Bpayioveg K.Am.).

«  BeBawOzite 611 To KAAWSI0 TPOPOSOTIaC sival APKETA MAKPV Yo EDKOAN EYKATACTACT).

o H améotaon petagy Tng KATW EMPAVELNG THEG YUAAIVIG KEPAMIKIG E0TIAC KAl TOU VTOUAQMIOU 1) TO min. 20mm
SiaywploTiko mavel mpémel va givat TouAdyiotov 20 mm.

« Mo S100TAoEIC EVOWUATWONG Kal TNV eyKatdoTtaon, Seite Tnv elkdva otnv mapolod TTapaypago.

«  TMpénetva Slatnpeitat pia ENaxIotn amdotacn HETASU TNG 0TIAE KAl TOU amoppo@nTHpa Tou BpiokeTal amd
niévw. AvatpéETe oTo eyXeLPIBIO XPrONG TOU AmoppoPNTAPA YA TIEPIOCATEPES TTANPOPOPIEG.

«  Epapuoote To mapexdpevo mapéUPBuopa otnv HovAada 0TIWV (eKTOG €AV €xel SN TomoBeTNOEi), apou KaBAPIoETE TNV EMPAVELD.

*  Mnv TonoBeteite TNV HOVASA EGTIWV KOVTA GE TIAUVTIPI10 MATWYV I} 0TO TAUVTI P10 POUXWV, £TGL WOTE TA NAEKTPOVIKA KUKAWHATA Va UNV épXovTal
O€ EMAPN KE ATMO 1 VYPAGia, KATI IOV Ba UITopoUoEeg va TPOKAAEDEeL {n|id o€ auTd.

«  Av évag oUpVoC €ival EYKATECTNUEVOG KATW amo Ty povada eoTiwy, Befaiwbdeite ot eivat e€omhiopévog pe ouotnpa Yuéne. Edv n Beppuokpacia Twv
NAEKTPOVIKWV KUKAWHATWY UtepPBaivel Tn péylotn emrpendpevn Bepuokpacia, n povada eotiwv Ba amevepyomoinbei autopata. € auTr TNV TEPIMTWON,
TIEPIUEVETE Niya AeTTTA £WG OTOU N ECWTEPIKI) OEPUOKPATIA TWV NAEKTPOVIKWY KUKAWHATWY VA QTACEL O€ €va amodekTo eninedo, oto omoio Oa eivat Suvato
va avaypete Eavd Tn povada oTiwv.

TOMOGETHXZH THX MONAAAZX EXTIQON

MeTd TNV nAektpikr ouvSeon (BA. ke@dlaio “HAekTpIkry cUvSeon”), TomoBeTroTe KABE KAIIT OTEPEWONG OTIC EISIKEG UTTOSOXES OTA TMACIVA TNG HoVASAC ECTIWVY,
OMWG PaVETaL OTNV EIKOVA. 2TN CUVEXELQ, OTTPWETE TN Hovada e0TIwV péoa oTo dvotypa Kat BePaiwbeite 61 To yuali siva emimedo kat TApAMNAO pe Tov TIAYKO.
Ta K\ otepéwong givat oxediaopéva yia kabe gidoug méyko (E0No, Hdpuapo KATT).

Min. 20 mm
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AQAIPEXIH THXZ EXTIAZ:

Mo va aQaIpECETE TNV €OTIQ, TPWTA ATOCUVOEDTE TNV aMd TNV TIAPOXT PEVHATOC. ZUVIOTATAL AVETIPUACKTA VA ENEUBEPWOETE TO KATW UEPOC OO TO POUPVO,
TO OUPTAPY, TO SIAXWPIOTIKO 1) AANO. EmiTpémel oTov TeXVIKO va €xel TPOOaon OTo KATw UEPOG TNG £0TIAG yia va Eeoi€el Ta Téooepa KA pe éva katoaBidl, va
ONKWOEL TNV E0TIA KAL VA TNV AQAIPETEL, amopeLyovTag omoladnmote {npid otov TAyKo Epyaciag.




HAEKTPIKH ZYNAEZH

Mptv CLUVSEDETE TN CUOKEUN OTNV TPOPOS0CIa PEVATOC, TIPETTEL VA YIVEL N NAEKTPIKE OUVOEDN.

To kahwdio Tpoodoaiag Sev mepapPdveral otn cuokeuaoia - BupnOeite va mpoeTolpdoete To Sk cag KaAwSIo TpoPodoaiag.

H eykatdotaon mpénetvanpaypatonolndei and e€1SIKELPEVO TTPOCWTTIKA TTOL YWwPICEI TOUG TPEXOVTEG KAVOVIOHOUG AOPANEIOG KOL EYKATAOTAONG. LUYKEKPIUEVQ,
N EYKATACTACN TIPETTEL VA TIPAYOTOTTOLEITAL CUUPWVA LIE TOUG KAVOVIOUOUG TNG TOTTIKNG ETAPEIOG TTAPOXNG NAEKTPIKIAG EVEPYELDG.

BePawwBeite 611 n téion mou kabopiletal otnVv mvakida oTolKEiwv OTO KATW PEPOG TNG CUOKEUNG gival N iSlal Le TNV OIKIOKH.

O1 KavoVIO[Oi amaitouV T Yeiwon TN CUOKEUAG: Xpnotpomolote KaAwdia (cupmephapBavouévou Tou Kalwdiou yeiwong) KatdAnAou peyéBoug povo.

ZYNAEZH ZTON NMINAKA AKPOAEKTQN
lNa nAektpIkr oLvdeon, xpnotpomotote éva kaAwdio HO5RR-F rj HO5V2V2-F 6nwg kaBopietat oTov mapakdtw mivaka.

TAZHTIAPOXHE HOZOTFII‘\JI-{II)I(-?AIEFEGOZ
220-240V ~ + @ 3 x4 mm?
230-240V ~ + @ 3 x4 mm? (uovo yia tnv Auotpahia)
220-240V 3~ + @ 4x1,5mm?
380415V 3N~ + () 5x1,5mm?
380-425V 2N~ + @ 4x1,5 mm?

H ouokeur) ipémel va cuvdedei otV TPoPodocia peuHATOG HEGW EVOC TTOAUTTOAIKOU S1aKOTTN amocUvSeong pe EAAYIOTO Siaotnpa emagpnig 3 mm.

MPOZOXH: To KaAWSI0 TPOPOSOGiag TPEMEL VA €ival APKETA HAKPU WOTE VA EMTPEMETAL N APAIPEON TNG MOVASAC EOTILV OO TOV TIAYKO Kal TIPETIEL Val
TomoBeTeital £T0L WOTE Va amogelyeTal n TPOKANCN {NUIAG i N ulepBEppavon TTou TIpoKaAeiTal armd Tnv emagn e T Baon.

THMEIQZXH: 1o Kitpvo/mpdotvo KaAWSIO Yeiwong TPEMel va ouvSEDEl OTO TEPUATIKO e TO CUBOAO @Kou TIPEMEL VA €ival PeYOAUTEPO Ao T AANA KaAwSIa.

«  BydAte mepimou 70 mm amo to mepiBAnua Tou kawdiou Tpogodoaiac (B).

«  Amoyupvwote mepimou 10 mm am6 ta kaAwdia. Eloaydyete 1o KaAWSIo TPo@od0oaciag 0To OPIYKTPA Kal OUVOEDTE Ta KAAWSIO OTOUG OKPOSEKTESG OTIWG
@aivetal oto Siaypappa cuvdeong ou Bpioketal SImAa Ao TNV MAOKETA AKPOOEKTWV.

«  Aogaliote 10 kKaAwS10 TPoPodoaiag (B) péow Tou oglyktrpa KaAwdiou.

«  Kheiote Tnv mhakéta akpoSektwv pe To KAAupua (A) acgalifovtag To pe T mpoRAemopevn Bida.

+ Metd tnv NAeKTPIKr) 0UVOEON, TOMOBETAOTE TN HoVASA £0TIWV AT TO TTAVW HEPOC KOl OTEPEWOTE TN OTA EAATAPLA OTHPIENG, CUUPWVA LE TNV EIKOVA.
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ZAZ EYXAPIZTOYME MOY ATOPAXATE ENA NMPOION
WHIRLPOOL

TNavaAdBeTe MR PN TEXVIKI UIOOTHPIEN, TTAPOKAAOULE VA KATOXWPIOETE
Tn OUOKeUH 060G 0NV loTooehida www.whirlpool.eu/register.

Al aocTe TIG 0dnyieg yia TRV ACPANELN TIPOCEKTIKA TIPIV
XPNOHOTIOINCETE TN GUGKEUN.

Eyxeipidio 1dtoktitn

ZAPQITE TON KQAIKO
QRXZTH ZYZKEYH ZAXTIA ,
MNEPIZZOTEPEZ NAHPOO®OOPIEX |
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NMPQTH XPHXH

Katd tv mpwtn eykatdotaon, o mivakag S1akomtwv Ba eKTEAETEL Evav ENeyx0
Aertoupyiag yia mepimou 1 SeuTePOAENTO Kal, 0T CUVEXELD, Ba EVEPYOTTOIOEL
autopata tn Asrtoupyia “KAeidwua TARKTPwWVY”.

Il va armevepyoTToINOETE AUTH TN AEITOUpYia, TATHOTE KAl KPOTAOTE TTATNUEVO

KAOHMEPINH XPHXH

To Koupri “D”, éva nxntikd orjpa Ba nxnoel kat to avtiotolyo led Ba ofrioel.

THMEIQXH: ¢ mepimtwon emavappUBUong TNG CUCKEUNC, EMOVONABETE TN
Sladikacia mou meptypAPETaL TTLO TIAVW.

@ ENEPrONOIHZH/ANENEPTOMOIHZH MONAAAZ EXTION

Mo va evePYOTTOINOETE TN HOVASA ECTIWY, TIPETTEL VO KPATIOETE TIATNUEVO TO
Koupri “A” yla 2 iepimou SeUTEPOAETTTA. ZTIG 00OVEG TWV 4 E0TIWV HAYEIPEUATOC
epaviCetal n évdeién “0”. Eav péoa o€ 20 miepimou SeutepdAerta dev avafel
KAMia amo TIG HAYEIPIKEG €0TIEG, N HOVASA TwV €0TIWV OPrVEL AQUTOPATA YIa
Aoyouc aopaleiac.

ENEPTONOIHZH KAI PYOMIXZH EXTIQN

Méote éva and Ta Koupmd “B” mou avtiotolxei otn {wvn HayepEUATOG TToU
OKOTTEVETE VA XPNOIUOTIONOETE. EMAECTE TN pUOION HAYELPEUATOG TTATWVTAG
Ta koupummd “E” i} “C". Ot AANeC eMAESILEG PUBIOEIC ayElpEUATOC KUpaivovTal
amo6 1 éwg 9. MEOTE TAUTOXPOVA TA KOUUTTIA “+/—" YOl VO OKUPWOETE ONEG TIG
pubuioelc.

MPOXOXH: o Siakomtng amevepyormoleital 10 SEUTEPONETTTA HETA TNV EMAOYN
™G pUBMIONG NG Bepokpaaiac. MNa aA\ayr TG pUBIONG TNE Beppokpaaiag,
méote Eava To Koupri emAoyng “B” kat aANAETe T pUBUION, XPNOILOTTIOOVTAG
Ta Koupma “E” n “C".

XPONOAIAKONTH

Ma ™ pUBIoN TG Aertoupyiag XpovodIakdTn, eMAEETE TV 0Tia Kat TO emimebo
1oxU0G Kal Tiatiote §avd To TANKTPO NG €0Tiag, Oto onpeio autd avafel pia
Qwtevn évdeifn otnv 08ovn ¢ eoTtiag Tou Aertoupyei pe xpovopubpion. ZTig 2
006vec avdPel n évdei€n “00”. Matrote Ta koupmad “E 1) “C* yia va pubpioete To
XPOvo amo 1 €wg 99.

MPOZOXH: petd and 10 SeutepOlerta ot 086VEG TOU XPOVOSIAKOTTTN EPAVIOuV
70 eninmedo 10XV0G Twv ANWY EoTIWV. A VOl EUPAVIOTEL O XPOVOG TTOU OTOLEVEL
Tiatriote U0 POPEC TNV OTIC TIOU AEITOUPYE LIE XpovopUBLIoN.

MIA AEITOYPTIA

Auth n Aertoupyia emTpémnel TNV autdpatn peiwon tou emmédou 1oXVOE TG
{wvng payelpépatog amod TNV uPnAdtepn T (emimedo 9) o€ autrv Tou éxel
€MAEEEL O XPHOTNG VIO LETAYEVETTEPO OTASIO HAYEIPEUATOC.

l'a va evepyoTToIOETE AUTH TN AEITOUPYIQ, TTATAOTE TPWTA TO KOUMTT “+“ dTavV
@TdoeTe OTO €Minedo 9.

v 008dévn epgaviletal to “A” kat 1o “9” avaBoofrvel eVOAAGE pe xapnAn
PWTEVOTNTA.

Whj;lﬁool



Y€ aUTO TO oneio, eMAéETE To emMBLUNTS emimedo oxVOC (MydTepo amo 9) e
TO Kour{ “-*.

To"A"kaitoemeypévo enimedo avaBooBrivouv evaraE Le xaUNA @TEVOTNTA
otnv 086vn. H Aertoupyia evepyoroleitat pia popd “A” kat To emeypévo enimedo
avaBoorvel evalAE e uPnAn ewTeVOTNTA oTNV 006V, MOAIC TO “A” Sev eivat
TAéoV 0paTo otV 086VN (N Aerroupyia “A” amevepyoTTOIETAL AUTOUATA UETA Ao
QPKETA AerTtd, avdoya pe To emimeSo 1oxV0¢ Tou €xel pubIoTE(), n Sladikaoia
MayelpéuaTog ouvexiletal pe XapnAGTePN LoXU Kat oTtnv 086vn epgaviletal povo
To emMAeypévo emineSo 1oXVOG,

THM.: aut n Aertoupyia Sev ivat Suvatn pe to emimedo 9.

=—0O KAEIAQMA NAHKTPQN

H Aerroupyia KAeiGwpa TTANKTPWY EVEPYOTTOLETAIL KPOTWVTAG TTOTNUEVO TO KOUTTE
“D" éwg 6tou ofroel N KoUKKiGa TAvw amd To Koupri Aerroupyiag. O Tivakag
eNéyxoU eival KANEISWEVOC EKTOC armd T Aertoupyia amevepyomoinong. H Aerroupyia
TIOPQIEVEL EVEPYOTTOINIEVN AKOLIN KAt 0oV OPHOETE Kat avapete AN TN povada
€0TIWV Kal prmopei va amevepyormoinOei mélovtag o koupri “D” {avd éwg 6tou
0f3r|0€1 N KOUKKIG TIAVW Qo TO KOUWTTi AsrToupyiac,

‘Otavn eotia eival amevepyorTolNEVN UE TO KAEIBWO TWV KOUUTTIWV EVEQYOTTOINIEVO,
YA VO EVEPYOTTOIOETE TNV EOTICL, ATTEVEPYOTIOINOTE IPWTA TN AETOUPYIO KAEISWUOTOG
TWV KOUUIWV TIOTWVTAS §ava To Koupri “D” péxpt va oBrioel n Koukkida mévw armd
TO Koupri Aerroupyiac,

Hmapouoiavepol, uypolTou XUVETALAMO KATOAPOAEGH OTTOLWVONTTOTE AVTIKEIEVWY
OKOUMTOUV OTa XELPIOTAPIOL UITOPEL VOl EVEPYOTTOICEL I VA TTEVEQYOTTOIOEL KOTA
AEB0¢ TO KAEISWO TWV KOUTTIV.

i
I | ENAEIZH YNOAEIMOMENHE OEPMOTHTAZ

‘Otav offficel n €otia, n évdein umolemdpevng Bepudtntag “H” mapapével
avappévn i avaBoofrivel pe “0” péxpt n Beppokpacia TnG E0Tiag va emoTpéPel
EVTOC TWV OPIWV ACPOAEIaG.

MINAKAZ YHXIMATOX

MPOZOXH: Oi Aertoupyiec aogaleiog ¢ eotiag mephapPBavouy wia
Aertoupyia yia autéparo ofrioipo. H mapatetapévn xprion g idlag pubuiong
Beppokpaciag evepyorolei To aUTOUATO ORAOIHO TNG E0TIAC (Yia TTAPAdELypa,
petd and mepimou 1 wpa otn péylotn pubon Beppokpaciag, n eotia ofrvel).

THMANTIKO: lNa va amo@UyeTe Hoviun BAARN Twv E0TIWV:
+ Mnv xpnolpormolgite okeun pe Bdon mou dev gival eviehwg emimedn
+ Mnv xpnotporolgite PETAAIKA OKeUN pe epayié Baon
Mnv TonoBeteite (€0TEG KATOAPONEG/OKELN TTAVW OTOV TTIVOKA EAEYXOU.

H eotia eivat emiong eSomAiopévn e T Asrtoupyia “auto shut off” (autdpatn
arevepyoroinon) mou  amevepyorolel T {wvn payepéuatog edv Sev yivel
Tpomomoinan Tou eMMESOU IOXUOG ETA OO VA GUYKEKPIUEVO XPovikd Sidotnua,
avdhoya e TV idia T pUBoN 1oXUOG. ZToV TTVOKA, UTTAPXEL N XPOVIKH SIdpKeia
K&Be emméSou loxvoc.

XPONOXZ AYTOMATHZ
ANENEPIONOIHZHX

30 SeutepdAerta

EMINEAO IZXYOX

o

10 wpeg

5 wpeg

5 wpeg

4 wpeg

3 wpsg

2 WPEG

2 WPEG

2 WPESG

V| (IN|ojlnn]|h|WIN]|=—

1 wpa

EMINEAO IEXYE TPOMOE MATEIPEMATOX , XPHEIH ENINEAOY ,
(UTTOSEIKVUOVTAG TNV EUTTEIPIA HAYEIPEUATOC KAl TIG OUVHOELES)
9 BodoILO I16avikr puBuion yla avénon ¢ BepoKPAGiag Tou GaynTou yia ypriyopo Bpdciuo
, i PAGI oTnV TEPIMTWOon vePou 1 yla Ypriyopo {E€0Tapa VYpWV HAYEIPEUATOG.
Méyiotn 1oX0¢ - . - - - . -
. I6aviky puBuon yia pPodioua, TPWTA OTAdIA  HAYEIPEUATOG,  TNYAVIoUA
9-8 Toyaplopa , ] .
KATaYUYHEVWY TTPOIOVTWV Kal Ypriyopo Bpdotyo.
8—7 Podioua - datrjpnon Bpacpov - | 16avikd yia pddiopa, Siatrpnon uPpnAol Beacpol, Hayeipepa Kat PHAoIo OTo YKPIA
. YrOIO OTO YKPIA (kpri Siapkela, 5-10 Aerrtd).
YYnAn woxi¢ — , , PR — o - . . > -
7_6 nyavioua - payeipepa - prowo | Idaviké yia diaripnon xaunAov Bpacpou, Hayeipepa Kat YAoIHO OTO YKP (neoaia
OTO YKPIA Sidpkela, 10-20 Aertd), mpoBépuavon Kat Tnyaviopa.
6-5 AmoAS Tyavioua 16aVIKO Yl TNYAVIOUA AUYWYV, OPENETWV.
. . 5_4 Mayeipepa - otyofpdoiyo -
Métpia 0x0¢ Bpdowpo ISaviKr PUBION Yial payeipepa PeyEANg Sidpkelac (pUT, odATose, YnTd, Ydpla) pe
4-3 SUMMUKVWOT - CUPMOKVWON KpEpag | VP (. vepd, kpaoi, (wpdc, YaAa), CUMITOKVWON KPEUAG (UHaPIKWV.
CQUUAPIKWV
. o Aiarpnon {E6To0 paynTou — Iéaleo yia va Slatnpeite Cgo-ro T0 Paynto nou,po)\lq Hayeipéyare (X, oa)\Tosq,
apnAn 1ox0¢ 2-1 GULITOKVAOT KoEpac pIlETou ooUmeg, minestrone), ouMUKVWON KpEag pI{oTou Kal dlatripnon twv mdtwv
H NKPEUACP oepPipiopatog (eotd.
EAG10Tn 1OYUG 1 An6wuen I[foal\)/rlgr'] PLUBWION Yo amdPuén UIKPWV TTPOIGVTWY Kal armaAd AWGoIUo 0oKoAdTaS i
pou.
MnSevikij 1oy0c 0 o Mova’éa E0TIWV OE KATAOTAON AVALOVIG AMEVEPYOTTOINANG glrn?avn umoAetmdpevn
OepudTNTA TENOUC LAYEIPEPATOC, TTOU UTTOSEIKVUETAL E Eva “H").

KAOAPIZMOZ KAl 2YNTHPHZH

& Amoouvd£0TE TN GUOKEUN amnod To NAEKTPIKO SikTuo.

+  Mn xpnoiponoteite eomAiopd KaBapiopou pe atuod.

« Mnv XpnolomoIEiTe AMOEEOTIKA KABAPIOTIKA 1 CUPHATIVA OPOLYYAPAKIA
ylati propei va mpokaiéoouv {npid oTo YUOA.

+ Metd ) Xprion, kaBapiote Tn povdda eotiwv (dTav KPUWOEL), WOTE va
QIMOUAKPUVOOUV UTTOAEIUOTA TPOPIUWY Kal KNAISEG.

« Hlaxapn i ta @ayntd pe uPnAr TTEPIEKTIKATNTA OE GAKXAPA TTPOKAAOUV
@Bopd otn povada sotiwv Kat pémnel va kabapiovtal apéowd.

« To ahat, n {dxapn Kat n GUUOG HITopolV va Xapd&ouv Tnv em@davela Tou
YUOAI0U.

«  Xpnoworoleite pohakd mavi, xapti koulivag fj e181kd mpoidvta yla Tov
KaBaplopo NG povadag (aKoAOUBEITE TIC 0dnyieg TOU KATAOKELOOTH).

« O1810pPOEC UYPWV OTIC ECTIEC UMTOPE( VO TTIPOKANEDEL TN ETAKIVAON 1) TOV
KPASAOHO TWV OKEVWV.
S KOUTTIOTE KOAA TNV EMPAVELA TNG LOVASAG ETA TOV KABAPIOHO.

Whj;lfz?ool



EL |
ANTIMETQMNIZH NPOBAHMATQN

Eyxeipidio 1dtoktitn

Edv n povdada eotiiv Sev AeITOUpyEi CWOTA, TIPIV EMKOIVWVNOETE E TO KEVTPO
e€unnpétnong mMeEAaTWV, avatpé&te otov 08Nyo AVTILETWMONG TTPORANUATWY
yla va kaBopioeTe To TPORANUa.

AlaBdoTe Tic 0dnyiec mou mapéxovrtal oTny evotnta “Kabnuepivi xprion”.

BeBaiwBeite 611 Sev umdpyouv SIOKOTTEG TNV TIAPOXH.

Y KouTtioTe KOAG TNV EMPAVELR TG POVASAC UETA TOV KABapIoUO.

Edv éxel emheyei pia {wvn payEIpEUATOC Kal oTnv 0806vn eppavideTat éva

“F" 1} éva “ER" akohouBoUpevo amod évav aplBud, EMIKOIVWVHOTE E TO

0€pPIG KAl EVNUEPWOTE OXETIKA.

«  Edv o kwdikog opdiuartog eivai “FO3”, “ER03" 1y “E02", mpoomaBriote va To

AUoETE AKOAOUOWVTAC AUTEC TIC OONYIEC:

« Edv epgaviotei o opdlpa “E02” Befaiwbeite 6Tt Sev éxeTe maTrOEL
Kouumd yla meplocdTtepa amod 5 SeutepoAenta, 6Tl Sev UTTAPYEL
avTikeipevo otnv meploxr) HMI kat &t eivat kaBapn kat oteyvry - Katd
Tov KaBaplopd, akohoubriote doa avapépovtal oTnv mapdypapo
ouvTHPNONG KAl KaBapLopov.

« Edv gppaviotei To odipa “FO3”, SoKIUAOTE va aITeVEPYOTIOINOETE
Kal va evepyomolrjoete {avd tnyv eoTia.

« Edv epgaviotei To o@alpa “FO4”, eMKOIVWVAOTE HE To O€PPIC Kal
EVNUEPWOTE OXETIKA UE TOV KWOIKO TTOU gpgavileTal.

KENTPO EZYNMHPETHZHZ NEAATQN

« Avnkouliva 8& AelToupyYEi UOTEPA ATTO TIAPATETAWEVN XPrON, TOTE N ECWTEPIKT
NG Beppokpacia eival ToAD VPN MNePIUEVETE PEPIKA AETTTA EXPL VA KPUWOEL
n koudiva.

« Edv o Beppavtripag Sev eival ouvexwg avappévog aMd avdfel kat ofirjvel
KUKAIKG, KO KL av oTnv 086vn To emimedo 1oxuog Sev aMACeL, auTto amoTelei
HEPOC TNG KaVOVIKIG Aermoupyiag T eotiag. O KUkAog on/off (evepyomoinon/
QITEVEPYOTTOINOT) EMITPETEL T PUBUION 10XVU0G Tou Beppavtripa Kal eivat
QmOAUTWC PUOIONOYIKOC, Y€ OPIOUEVES TIEPUTTWOELG, N BEPIKT| TipooTacia Ba
MITOPOUCE VA ATEVEPYOTTONTEL TOV BEPUAVTHPA YIA KATTOIO XPOVIKO SIdoTnpa
yla va ano@euxBei n {nuid oto yuohi. Mapadeiypata TEToIWV TTEPUTILOEWY
glvat payeipepa yia Peydho xpovikd dldotnua o€ uPnho enimedo 1ox00G,
XPNOILOTTIOIVTOG KATOAPOAEG UIKPOTEPEG amd To BeppavTIKG OTolyEio Kalt Oyt
KOTOOPONEG L€ emimedo mubpéva.

« Edv n eotia exmépmel évav oUVTOpO A0 XWPIG O TIEAGTNG Val TTIOTHOEL Kavéva
Koupri, ppovtiote va pnv XuBei uypd oto HMI. Zteyvwote To HMI kat ouveyiote
va xpnotuomnoleite v eotia. Edv n otia éxel anevepyomolnBei autdpara, autd
propei va mpokAnBei amd mapouaia uypol oto HMI. Zteyvwote 1o HMI kat
gvepyorolote Eavd Ty eoTia.

Edv petd améd autoug Toug eNéyxoug To TTPORANMaA Topapével, ameubuvbeite
oto mnoiéotepo Kévtpo E§ummpétnong Mehatwv.

Mo va A&Pete mAfjpn TEXVIKY UMTOOTAPIEN, TTAPAKANOUE VOl KATOXWPICETE TN
ouokeun oag otnv lotooehiba www.whirlpool.eu/register.

MPIN KANEZETE TO ZEPBIX:

1. Emixelpriote va emAVoETe povol oag 1o mpofAnua pe t Porbeia twv
ovotdoswv mou apéxovtal otov OAHIFO ANTIMETQIMIZHZ BAABQN.

2. 3Bnote kat avayte Eavd Tn CUOKELN Yia va SIamMOoTWoEeTeE €av N BAARN
TIOPOMEVEL

EAN H BAABH EEAKOAOYOEI NA EMOANIZETAIMETA TOYZ MAPAMANQ
EAErXOYZ, ENIKOINQNHZTE ME TO NMAHZIEZTEPO ZEPBIZ.

MNa texvikn umootipi€n, KoAéote Tov aplOud mou avaypd@etal oTo
BiBMapdkL eyyunong ) akooubriote Tic 0dnyiec otnv www.whirlpool.eu.

‘Otav emKoWWVEITE Ue TNV EEUMnpéTnon mehatwy, avagépeTe mavTa:
- Mia obvropn meptypagn g AGBNG
+ Tov TUmo Kal TO AKPIBEG LOVTENO TNG CUOKEUNG

TP Wod XX T o
300000¢ (4 3t
s

+  TOV Oelplakd aplBud (aplBude petd tn Aé€n SN otnv mivakida mou
Bpioketat kdtw and tn ocuokeun). O CeIPIOKOG ApIOUOG avapEépeTal EMIONG
oTNnV TEKUNpiwon.

Mod. XXX XXX

L XXXX XXXX XXXX

z
=9
oF
23
8[!
EQ

=

SN: XXXX XXXX XXXX

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

« v nAjpen SietBuvor oag
«  Tov aplBud tTNAepwvou oag.

Edv amarteitar emokevr, amevBuvleite oe éva efouciodotnuévo Kévipo
E€umnpétnong Mehatwv (yia va Slac@aNoTei n xprion yvRolwv avTaAOKTIKWY
Kal N OWOTH EMIOKEUN).

Mmopeite va Bpeite MONITIKEC, TUTTIKN TEKHNPIWON Kal TPOcOeTEC MANPOYOPiEC TPOIOVTOG:

« Xpnon tou kwdikolL QR 0Tn cuokeun oag;
«  EmokegBeite Tnv 10T00eAida pac docs.whirlpool.eu;

«  EVOANOGKTIKQ, PTTOPEITE VA EMIKOIVWVHOETE PE TNV YIpeoia e§umnpétnong meAatwv (BA. TnAepwvikd aplOud
oTo BiBAMapdakt eyyunong). Otav emkolvwVeite e To Kévipo eEumnpéTnong MEAATWY, avapépate Toug KwSIKOUG TTou

avaypd@ovTal TNV ETIKETA AVAYVWPLONG TPOTOVTOG.
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